
Hidegkúti Nyári Fesztivál negyedszer
A Polgárok Pesthidegkútért Egyesület idén ne-

gyedik alkalommal rendezi meg a Pesthideg-
kúti Nyári Fesztivált augusztus 22–25. között.
Idén elôször nem az egykori Klebelsberg-kúria
parkjában, hanem a Klebelsberg iskola Szabadság
utcai épületében és udvarán lesz a programok
nagy része. Ennek oka pedig, hogy most augusz-
tusban megkezdôdik a mûvészeti központ építése
az egykori kúria-parkban és a régi elemi iskola
helyén.

Porkoláb Mátyás alpolgármester örömtelinek
tartja, hogy sok hidegkúti lokálpatrióta régi vágya
válik hamarosan valóra.

— Nagyon hálásak vagyunk a Klebelsberg isko-
lának, hogy befogadta az idei nyári fesztivál prog-
ramjait. De nagy az örömünk, hiszen jövôre már
az új mûvészeti központban tarthatjuk meg ezt
az egyre fontosabbá váló rendezvényt. Jövô tavasz-
szal készül el az új létesítmény, de biztos vagyok
benne, hogy az idei rendezvény tartalma is sokak-
nak nyújt majd felejthetetlen élményt. A fesztivál
mindannyiunk szeretett és dédelgetett szülötte,
amely évrôl évre nô, gyarapodik.

Hedry Mária, a fesztivál mûsorigazgatója el-
mondta, hogy az idei program minden eddiginél
színesebb, a hagyományokat követi, de sok újdon-
ság is várja az érdeklôdôket az augusztus 20-át kö-
vetô hétvégén.

— Nagyon fontosak a hagyományok, de töre-
kedni kell arra is, hogy a fesztivál ne váljon belter-
jessé. Idén külföldieket is hívtunk. Olaszország-
ból, Spanyolországból és Szlovákiából érkeznek
hozzánk vendégek. Fellépnek a ferrarai zászlófor-
gatók, az olaszországi Veneto tartományból érke-
zô Fandango gitárkvartett és a spanyol Francisco
de Goya tánccsoport. Külön szeretném kiemelni
a pozsonyi városi énekkar 25-i koncertjét a Mária-
remetei Bazilikában, ahol Dvo‹ak D-dúr miséjét
adják elô este hét órától Ladislav Holasek vezény-
letével. Mind a négy napon más-más téma áll a
középpontban. A nyitó nap különlegessége, hogy

egy Feydeau-darab ez alkalomra készült bemutató-
ját láthatja a közönség. 23-án vendégünk lesz a
nagyvilág, 24-én a magyar kultúra eszméje köré
szervezôdnek a programok, az utolsó nap, 25-én
pedig a régiók találkozása lesz. Régóta szeretnénk
azt, hogy Hidegkút közvetlen szomszédai — Soly-
már, Nagykovácsi, Budakeszi, Páty és Telki — is
aktívan részt vegyenek a fesztiválon.

Cseke Péter, a Polgárok Pesthidegkútért Egyesü-
let elnöke izgalommal várja a fesztivált, és a 22-i
Feydeau-bemutató rendezôjeként nem kevés
munkával készül rá.

— Az idei immár négynapos rendezvényre ön-
álló produkcióval is készülünk. Feydeau: A nôi
szabó címû komédiájának bemutatóját láthatja a
közönség. Fontosnak tartom, hogy legyen évrôl év-
re egy — külön a fesztiválra — készülô produk-
ció. A próbák már nyár eleje óta tartanak, és a
fesztivál után a darab a Karinthy Színházban lesz
majd megtekinthetô. Az idei fesztivál persze ezen
túl is teli lesz izgalmas és szórakoztató produkci-
ókkal. Az egészséges lokálpatriotizmushoz kelle-
nek az ilyen rendezvények, hogy találkozhas-
sunk, beszélgethessünk. De talán ennél is fonto-
sabb, hogy példát adjunk a gyermekeinknek a kö-
zösséghez való tartozás élményébôl.

Tóth Ildikó

(A fesztivál részletes programját a 12–13. oldalon
olvashatják.)

A május 31-e óta
szünetelô
rendezvények
augusztus 1-jével
újraindultak a
Millenáris Parkban

3. OLDAL

A körszálló igazi
emblematikus épület,
nemhiába nyomtatták
képét annak idején az
egyforintos bélyegre —
Miért szép a Körszálló

5. OLDAL

Nagyon élvezem ezt a
kort, amelyben néhány
óra alatt akár a világ
másik végén lehetek.
Valósággal habzsolom
az életet — interjú
Kecskés Karinával.

6. OLDAL

B U D A IPOLGÁR

Adyliget — Budakeszi–Erdô — Budaliget — Csatárka — Erzsébetliget — Erzsébettelek — Felhévíz — Gercse — Hársakalja — Hárshegy — Hûvösvölgy — Kôvár

Rózsadomb — Szemlô-hegy —Széphalom — Szépilona — Szépvölgy — Törökvész — Újlak — Vérhalom — Víziváros — Zöldmál
Kurucles — Lipótmezô — Máriaremete — Nyék — Országút — Pálvölgy — Pasarét — Pesthidegkút-Ófalu — Petneházy-rét — Remete-kertváros — Rézmál
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Fotók: Molnár Beatrix

Porkoláb Mátyás Hedry Mária Cseke Péter

TÉRZENE
Augusztus 11-tôl

hat vasárnapon át térzene
a Mechwart ligetben.

Játszik: a Vám- és Pénz-
ügyôrség fúvószenekara.

A koncertek
12 órakor kezdôdnek.

MINDENKIT VÁR A TÉRZENÉRE
AZ ÖNKORMÁNYZAT NEVÉBEN

BENCZE B. GYÖRGY
POLGÁRMESTER
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A kivételes nyugellátásról
és nyugdíjemelésrôl

Tájékoztatjuk a kerületi lakoso-
kat, hogy a 2002. június 29-i ha-
tállyal életbe lépô 145/2002.
(VI. 29.) Korm. rendelet alapján
a kivételes nyugellátás és a kivé-
teles nyugdíjemelés igénybevéte-
léhez szükséges adatlapokat,
azok kitöltéséhez szükséges se-
gítséget a II. kerületi Családsegí-
tô Szolgálatnál igénybe vehetik.

Kivételes nyugellátást 10 500
és 30 600 Ft között állapíthat-
nak meg.

Kivételes nyugdíjemelést
2010 és 5025 Ft között állapít-
hatnak meg.

Kivételes öregségi nyugdíjat
kaphat, aki

— nyugellátásban nem részesül
— az öregségi nyugdíj megál-

lapításához egyébként szüksé-
ges szolgálati idô legalább felé-
vel rendelkezik,

— nincs szociális intézmény-
ben, javítóintézményben, letar-
tóztatásban, börtönben.

Kivételes rokkantsági nyugdí-
jat kaphat, aki

— nyugellátásban nem részesül
— a rokkantsági nyugdíj meg-

állapításához egyébként szüksé-
ges szolgálati idô legalább felé-
vel rendelkezik,

— a rokkantsági nyugdíj meg-
állapításához egyébként szüksé-
ges szolgálati idô felével sem ren-
delkezik, de helyzete indokolja
ennek megállapítását,

— nincs szociális intézmény-
ben, javítóintézményben, letar-
tóztatásban, börtönben.

Kivételes özvegyi nyugdíjat
kaphat, aki

— nyugellátásban nem része-
sül,

— az elhunyt jogszerzô az öz-
vegyi nyugdíj megállapításához
egyébként szükséges szolgálati
idô legalább felével rendelkezik,

— rokkant, vagy az irányadó
öregségi nyugdíjkorhatárt betöl-
tötte,

— nincs szociális intézmény-
ben, javítóintézményben, letar-
tóztatásban, börtönben.

Kivételes árvaellátást kap-
hat, aki

— az elhunyt jogszerzô az
öregségi, ill. rokkantsági nyugdíj
megállapításához szükséges szol-
gálati idô legalább felével rendel-
kezik,

— az elhunyt jogszerzô az
öregségi, ill. rokkantsági nyugdíj
megállapításához szükséges szol-

gálati idô felével sem rendelke-
zik, az elhunyt jogszerzô a 25.
életévét nem töltötte be, és a
gyermek helyzete indokolja en-
nek az ellátásnak a megállapítá-
sát,

— a gyermek megfelel az árva-
ellátásra való jogosultság feltéte-
leinek,

— nincs szociális intézmény-
ben, javítóintézményben, letar-
tóztatásban, börtönben.

Kivételes nyugdíjemelést
kaphat, aki

— legalább három éve nyugdí-
jas,

— legalább három éve nem
kapott méltányossági nyugdíj-
emelést,

— a 2002. évben a rendszeres
pénzellátásnak összege nem ha-
ladja meg a havi 40 200 Ft-ot,

— nincs szociális intézmény-
ben, javítóintézményben, letar-
tóztatásban, börtönben.

A kivételes nyugdíjemelés en-
gedélyezésénél elônyben része-
sülnek:

— a 35 évnél több szolgálati
idôvel rendelkezô férªak,

— a 30 évnél több szolgálati
idôvel rendelkezô nôk,

— a 70 éven felüliek,
— az I., illetve a II. rokkant-

sági csoportba tartozók.
A kérelmen szereplô adatok

tényszerûségét a jegyzôvel kell
igazoltatni (a II. kerületben a
Szociális Irodában — Káplár u.
2/c).

A kitöltött, jegyzôvel igazolta-
tott kérelmet a Laktanya u. 4-
ben kell leadni az Országos
Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság
Észak-Budai Kirendeltségéhez.
A döntésrôl az igazgatási szerv a
kérelmezôt írásban értesíti.

Bôvebb felvilágosítás az Orszá-
gos Nyugdíjbiztosítási Igazgató-
ság Laktanya u. 4. sz. kirendelt-
ségénél (tel.: 430-3500) vagy a
II. kerületi Családsegítô Szolgá-
latnál (tel.: 225-3865).

Adósságkezelés a Családsegítô
Szolgálatnál

A II. kerületi Önkormányzat képviselô-testületének
döntése alapján a II. kerületi Családsegítô és Gyermek-
jóléti Szolgálat négy új státuszt kapott, ami megterem-
tette annak a lehetôségét, hogy az intézmény 2002. szep-
tember elsejétôl új szolgáltatással bôvítse palettáját. A
Fillér utca 50/b alatt található épületben szerda délelôt-
tönként Máhr Zsuzsanna adósság-tanácsadó várja majd
a hozzá fordulókat.

— Magyarországon elsôsorban
megélhetési problémákkal, köz-
üzemi hátralékok felhalmozódá-
sával küszködnek ügyfeleink,
bár — felzárkózva Európához —
egyre inkább megjelenik a túlköl-
tekezés is. Vannak olyanok, akik
már eladósodtak, és nem látnak
kiutat reménytelen helyzetük-
bôl. Van, aki tudja, hogy adósság-
ba keveredhet, mert megszûnik
a munkahelye, leszázalékolták
vagy nyugdíjba megy, esetleg
gyermeket vár, és, persze, olyan
is akad, aki képtelen beosztani
jövedelmét, és rendszeresen
adósságokba veri magát.

Milyen jellegû segítséget
kaphatnak az ügyfelek?
Hogy konkrét anyagi segítsé-

get tudunk-e nyújtani, azt még
nem tudom. De nem is ez a cél.
A legfontosabb, hogy a rászoru-
ló szembesüljön a helyzetével,
ki akarjon lábalni belôle, és fo-
gadja el, hogy van megoldás a
problémájára. A következô lé-
pés, hogy visszavezessük a ªze-
tô állampolgárok közé, hiszen
ha bármelyik szolgáltatóval az
adósság rendezésérôl egyezked-
ni szeretnénk, elsô kérdésük
mindig az, hogy ªzet-e jelenleg
az illetô. Ha igen, úgy sok min-
dent el lehet érni, nem beszélve
arról, hogy ügyfelünknek is érez-
nie kell: kötelezettségei vannak.
Ha már idáig eljutottunk, akkor
kezdôdik csak el a tényleges tá-
mogatás, akkor kell felmérni a
lehetôségeket, megtervezni a
hátralékmentességhez vezetô
utat. Ez nem megy egyik napról
a másikra, általában annyi idôt
vesz igénybe, amennyi idô alatt
az adósság felhalmozódott. A tör-
lesztés két, három, de akár négy
éven át is eltarthat. Ez idô alatt
a folyamatos kapcsolattartás so-
rán kialakul egyfajta önkontroll,
aminek alapján egy új költségve-
tést készítünk együttesen, és ez-
zel megpróbálunk gátat szabni
az újabb eladósodásnak.

Beszéljünk egy kicsit azok-
ról az életvezetési tanácsok-

ról, amelyek ilyen kilátásta-
lan helyzetben a megoldást
jelenthetik!
Elôször is megnézzük, mit le-

het a családban mozgósítani, hi-
szen nem az a cél, hogy valami-
lyen segélyhez juttassuk az adós-
ságba keveredett ügyfelet — át-
menetileg persze erre is szükség
is lehet. A felnôtt családtag vál-
lalhat még egy félállást, a na-
gyobb gyerekek be tudnak segíte-
ni vagy úgy, hogy ôk maguk is be-
leraknak valamit a közös kasszá-
ba, vagy hogy nem vesznek ki be-
lôle. Ha a bevételt nem lehet nö-
velni, meg kell próbálni a kiadá-
sokat csökkenteni. Ehhez nyújt-
hat segítséget az úgynevezett
háztartási napló. Másfél éves ta-
pasztalat alapján mondhatom,
hogy bár eleinte ódzkodnak tôle
ügyfeleink, általában még akkor
is vezetik, amikor mi már nem
kérjük, mert saját bôrükön érzik
hatékonyságát.

Néha megdöbbentô a kiadása-
inkkal való szembesülés. Az em-
ber nem is gondolná, mi min-
denre ad ki pénzt — fölöslege-
sen. Nem mindegy például,
hogy mit hol vásárolunk. A
nagyáruházak, szuper- és hiper-
marketek szinte bombázzák a re-
ménybeli vásárlókat akciós füze-
teikkel. Azt hisszük, jó vásárt
csináltunk, közben nem is vesz-
szük észre, mennyi minden
mást is vettünk borsos áron.
Azt is érdekes megªgyelni —
bárki kipróbálhatja magán —,
hogy mennyivel többet költünk,
ha lista nélkül, nem tudatosan
felkészülve, csak „beugrunk” vá-
sárolni valahova. Több mindent
megvesszünk akkor is, ha éhe-
sen térünk be a boltba.

A megszokott életvitelt, szem-
lélet- és gondolkodásmódot
nem könnyû megváltoztatni, de
gondolnunk kell arra, hogy ezzel
nemcsak a magunk, hanem
gyermekeink jövôjét is nagyobb
biztonságban tudhatjuk.

Péter Zsuzsa

Segítô szándék
A II. kerületi Családsegítô Szol-
gálat keresi azt a vízvezeték-sze-
relôt, aki egy rokkantnyugdíjas
idôs hölgy számára a vízóra in-
gyenes beszerelését vállalná. Je-
lentkezését a 225-3864-es vagy
225-3865-ös telefonszámon vár-
ja Horváth Ágnes.
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Lomtalanítás
szeptember 7–11-ig
Az Önkormányzat és a Fôvárosi
Közterület-fenntartó Rt. közötti
két évvel ezelôtti megállapodás
értelmében a lomtalanítás idô-
pontja a múlt évtôl kezdôdôen
elkerüli a nyári szabadságolások
idejét. A II. kerületben szeptem-
ber 7–11. között szabadulha-
tunk meg fölöslegessé vált lom-
jainktól. Részletes menetrendet
a Budai Polgár következô számá-
ban találnak.

Szabályozási terv
A képviselô-testület kerületi sza-
bályozási tervet készíttet a II.,
Hárshegyi út 1., 3., 5–7. sz. alat-
ti telkek, valamint a II., Bolyai
utca—Borbolya utca—Vérha-
lom utca—Szemlôhegy utca ál-
tal határolt területre. A terv és a
dokumentáció 2002. augusztus
8-tól a Polgármesteri Hivatal
földszinti hirdetôtábláján, illet-
ve a Lakosságszolgálati Csoport-
nál (1024 Mechwart liget 1.,
fszt. 2.) megtekinthetô.

RÖVIDEN… Határidôre kész felújítások
Augusztus 5-én Bencze B. György polgármester je-
lenlétében adták át a Kapás utcai Egészségügyi
Szolgálat határidôre felújított részlegét. — A hely-
reállítás során három reumarendelô és egy ultra-
hanglabor szépült meg az európai viszonyoknak
megfelelôen — tájékoztatta lapunkat Soós Ágnes
igazgató fôorvos. Elmondta azt is: a mellékhelyisé-
get, a közlekedési lehetôséget úgy alakították ki,
hogy kerekes székkel is megközelíthetô legyen a
részleg, valamint ügyeltek a dolgozókat kiszolgáló
helyiségek felújítására is. A négy rendelô nem
szokványos fehér, hanem barátságos sárga színt
kapott. A felújítás azonban nem csupán esztétika-
ilag volt szükséges, hanem a statikai hibákat is ja-
vították. A szakszolgálat szervezésében és anyagi
hozzájárulásával, valamint az önkormányzat
anyagi támogatásával tizenegymillió forintból
újult meg a rendelô.

A határidô elôtt, ugyanaznap fejezôdtek be a Re-
metekertvárosi Általános Iskola tetôfelújítási
munkálatai is.

— Az önkormányzat 25 millió forintos beruhá-
zása során — mondta Hutiray Gyula alpolgármes-
ter az átadáskor — kicserélték az elavult 54 tetô-
ablakot, megerôsítették a gerendázatot, új zsin-
delyt kapott az épület, valamint új villámhárító-
rendszert és hófogókat építettek be.

Mindkét felújítás kivitelezôje a Budszolg Kft.
volt. zsé

Fotó: Molnár Beatrix

Porkoláb Mátyás alpolgármester, Török Gyuláné irodaveze-
tô, Németh György építésvezetô, Varga Lászlóné iskolaigaz-
gató és Tátrai József, a Budszolg Kft. ügyvezetô igazgatója

MIÉP-hírek
A Magyar Igazság és
Élet Pártja önálló pol-
gármesterjelöltet in-
dít Balczó Zoltán sze-

mélyében a II. kerületben, továb-
bá mind a 17 egyéni választóke-
rületben képviselôjelöltet állít.

Ajánlószelvényeiket a követke-
zô helyekre hozhatják el:
— MIÉP II. ker. Iroda, 1022 Ke-
leti Károly u. 8., tel.: 315-1984.
— Ákos ABC, Felsô Zöldmáli út 76.
— Videotéka, Fény u. 2.
— Western farmerbolt, 1015
Hattyú u. 16., tel.: 201-9291.
— Radics Autószerviz, 1029 Ör-
dögárok u. 11/c, tel.: 275-7060,
(06 20) 923-2911.

*
2002. június 18-án megalakult
a II. kerületi MIÉP ifjúsági szer-
vezete. Székhelye: 1024 Keleti
Károly u. 8., telefonszám: 315-
1984. Várjuk ªatal szimpatizán-
sainkat: Molnár György kam-
pányfelelôs, tel.: (06 30) 422-
0102, Tóth Sándor ifjúsági fele-
lôs, tel.: (06 20) 944-6304.

Fotó: Jocha Károly

Dr. Soós Ágnes igazgató fôorvos, dr. Törös Edit fôorvos és
Bencze B. György polgármester a kézízületet erôsítô lab-
dákkal a felújított rendelôben

Újból programok a Millenárison
Az elmúlt két év egyik látványos sikertörténete volt a ré-
gi, rossz állapotban lévô Ganz-gyár helyén megépült Mil-
lenáris Park, mely e budai régió egyik legfontosabb kul-
turális és szórakoztató központja lett. Sok II. kerületi
örült a parknak, a színháznak és a kiállítóteremnek;
most viszont kapkodjuk a fejünket. Nem merünk büsz-
kék lenni rá, nem igazán a miénk. Bizonytalan a játszó-
tér, a kiállítás jövô évi sorsa, május vége óta zárva a teát-
rum. A hírek egyik oldalról milliós végkielégítésekrôl, el-
folyó milliárdokról szólnak, a másik oldal pedig politi-
kai boszorkányüldözésrôl beszél. Pedig az lenne a lé-
nyeg, hogy van egy jó hely a Rózsadomb lábánál, ahol au-
gusztus 1-jétôl újból vannak tartalmas és érdekes prog-
ramok.

Mizsei Zsuzsa, a Millenáris Kht.
június elején kinevezett ügyveze-
tô igazgatójának elmondása sze-
rint a gazdasági vizsgálatok még
tartanak, de a május 31-e óta
szünetelô rendezvények augusz-
tus 1-jével újraindultak. A gaz-
dálkodás átvilágításával kapcso-
latban — melyet két független
cég végez — az APEH is teljes
körû vizsgálatba fogott. Az igaz-
gató szerint az átvilágítás rendkí-
vüli mértékû pazarlásra talált
adatokat, amelynek a hátteré-
ben különbözô öszszefonódások-
ra derített fényt.

A Millenáris Kht-nál eddig há-
rom terület szakértôi vizsgálata
kezdôdött meg. A gazdasági mû-

ködés mellett az informatikai
rendszereket, illetve a vagyonvé-
delmet vizsgálták. Az informati-
kai vizsgálat kimutatta, hogy a
tavaly üzembe helyezett rend-
szert mihamarabb fel kell újíta-
ni. A vagyonvédelmet több cég
látta el, de a minôségre jellem-
zô, hogy a Zöld Péter játszóteret
tavaly novembertôl nem ôriz-
ték, így számtalan lakossági pa-
nasz érkezett.

Mizsei Zsuzsa fontosnak tar-
totta azt is elmondani, hogy a
Millenáris Park múltjával már
nemigen akar foglalkozni.

— Lezártam a park múltját.
Fejlesztésekre készülünk, termé-
szetesen tulajdonosi döntéssel

megerôsítve. Szeptemberben mun-
katársaimmal együtt dolgozzuk
ki a park hosszú távú koncepció-
ját, kulturális célok állnak a fej-
lesztés középpontjában. Szeret-
nénk, ha a park az Európai Unió-
hoz való csatlakozás kulturális
központjává válna, az intéz-
mény az európai családok talál-
kozóhelye lehetne. Augusztus 1-
jétôl pedig újraindultak a progra-
mok — mondta az ügyvezetô
igazgató.

Mizsei Zsuzsa kérdésünkre vá-
laszolva azt is elmondta, hogy a
II. kerülettel való jó viszony bizo-
nyára a jövôben is megmarad.
Bencze B. György polgármester-
rel folytatott korábbi megbeszé-
lésükön már esett errôl szó. Pél-
dául a szeptember 22-én rende-
zendô Kerületi Kaptató helyszí-
ne is a park lesz.

Kirchkeszner Ágnes, a Mille-
náris Park projektfôtitkára rész-
letesen ismertette az augusztusi
programokat és a késôbbi terve-
ket. Augusztusban elsôsorban
szabadtéri programokat kínál-
nak majd mindennap délelôtt
10-tôl egész napon át. (Részle-
tes programismertetô a 11. olda-
lon).

ti



4 KÖZÉRDEKÛ Budai Polgár

Esélyegyenlôség-pályázat
Budapest Fôváros Közgyûlésé-
nek a fogyatékos személyek in-
formációs esélyegyenlôségének
megteremtésérôl szóló 87/2001.
(XII. 20.) számú módosított ön-
kormányzati rendelete alapján,
a Fôvárosi Közgyûlés Informati-
kai Bizottsága a Budapesti Infor-
mációgazdálkodási program ke-
retében pályázatot hirdet a Buda-
pesten élô fogyatékosok számá-
ra

— számítástechnikai eszkö-
zök és speciális (a számítógép
használatához szükséges eszkö-
zök és szoftverek) kiegészítôk in-
gyenes otthoni használatára, il-
letve

— számítástechnikai eszkö-
zök kedvezményes (kamattámo-
gatott) beszerzésére.

A pályázókkal szembeni elvá-
rások:

Számítástechnikai eszközök
ingyenes használatára (a továb-
biakban: eszköztámogatásra) az
a fôvárosi fogyatékos lakos pá-
lyázhat, aki

— önállóan vagy segítséggel
képes számítástechnikai eszkö-
zök használatára,

— az eszközöket elsôsorban
munkavégzésre, rehabilitációs
foglalkozásra, tanulmányok foly-
tatására vagy társadalmi szerve-
zet tevékenységében való részvé-
telre veszi igénybe,

— a jövedelme nem éri el a
mindenkori legkisebb öregségi
nyugdíj kétszeresét,

— a pályázat megjelenésének
idôpontjában bejelentett fôváro-
si állandó lakcímmel rendelke-
zik.

Számítástechnikai eszközök
kedvezményes beszerzésére (a
továbbiakban: kamattámogatás-
ra) az a fôvárosi fogyatékos la-
kos pályázhat, aki

— megfelel az eszköztámoga-
tásnál felsorolt követelmények-
nek, azonban jövedelme elérheti
vagy meghaladhatja a mindenko-
ri legkisebb öregségi nyugdíj két-
szeresét, de anyagi helyzete a
fenti eszközök kizárólag saját
erôbôl történô megszerzését, ille-
tôleg a hozzáférés feltételeinek
folyamatos biztosítását nem te-
szi lehetôvé,

— a tervezett beszerzési ösz-
szeg 20 százalékát mint saját

erôt a vásárláskor biztosítani
tudja az eszköz megvásárlásá-
hoz, és vállalja ennek az összeg-
nek a beªzetését, valamint a hi-
tel, illetve kölcsön teljes futam-
ideje alatt a törlesztôrészlet
kamattámogatással csökkentett
összegének pontos ªzetését.

*
A pályázat módja:
Pályázni személyesen, vagy

(kiskorú, illetve gondnokolt ese-
tében) a jogosult pályázó megbí-
zottja útján lehet a pályázati
adatlap hiánytalan kitöltésével,
a megjelölt igazolások (a fogyaté-
kosság jellegére vonatkozó nyi-
latkozat, igazolás a pályázatban
meghatározott célokra történô
felhasználásáról) teljes körének
csatolásával. Egy háztartásból
(családból) egy pályázat nyújtha-
tó be.

A pályázati adatlap és kitölté-
si tájékoztató átvehetô a Fôváro-
si Önkormányzat (Budapest V.,
Károly krt. 28.) Ügyfélszolgálati
Irodáján munkaidôben, illetve
letölthetô a Fôvárosi Önkor-
mányzat honlapjáról: www.bu-
dapest.hu).

A kitöltött pályázati adatlap
és a szükséges mellékletek kizá-
rólag postai úton, ajánlott levél-
ben küldhetôk be a Fôpolgármes-
teri Hivatal címére (1052 Buda-
pest, Városház u. 9–11.) két pél-
dányban.

A borítékra olvashatóan rá
kell írni: „BIG Esélyegyenlô-
ség-pályázat”, hogy a beérkezett
anyagokat a Fôpolgármesteri Hi-
vatal elkülönítetten és bizalma-
san kezelhesse. A pályázaton
sem az ügyfélszolgálati irodán,
sem a hivatalban, vagy másutt
leadott iratokkal nem lehet
részt venni.

A pályázat sajátosságaira ªgye-
lemmel és az adatlapok sikeres
kitöltése érdekében a Fôvárosi
Önkormányzat pályázati tanács-
adást és a pályázatok kitöltésé-
vel kapcsolatos segítséget nyújt
a pályázónak munkaidôben sze-
mélyesen az V. Károly körút 28.
szám alatti ügyfélszolgálati iro-
dáján, vagy telefonon a 327-
1689-es telefonszámon.

A pályázatok postára adásá-
nak határideje: 2002. augusz-
tus 21.

A rendôrség új telefonszámai
A II. ker. Rendôrkapitányság tájékoztatja a kerület lakosait, hogy di-
gitális alközpontja rekonstrukciója miatt a közcélú városi vonalak
hívószámai megváltoztak augusztus 2-tôl.
II. ker. Rendôrkapitányság központi száma .  .  .  .  .  .  . 346-1800
Kapitányságvezetô .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1810
Bûnügyi osztályvezetô .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1811
Közrendvédelmi ügyelet .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1812
Hivatalvezetô.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1813
Igazgatásrendészeti osztályvezetô.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1814
Bûnüldözési alosztályvezetô .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1815
Gazdaságvédelmi alosztályvezetô.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1816
Vizsgálati osztályvezetô.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1817
Segédhivatal-vezetô.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1818
Igazgatásrendészeti osztályvezetô-helyettes .  .  .  .  .  . 346-1819
Közrendvédelmi osztályvezetô .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1820
Közlekedési elôadó .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1821
Fogda és kísérô alosztályvezetô .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1822
Zseblopási alosztályvezetô .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1823
Szolgálatparancsnok .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1824
KMB alosztályvezetô .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1825
Ôr-járôr alosztályvezetô .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1826
Kapitányságvezetô, faxszám .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1827
Ügyeletes tiszt .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 346-1840

Az átkötések ideje alatt átmeneti üzemszünet várható. Köszön-
jük szíves türelmüket.

Képzési börze és nyílt napok
Augusztus 23-án a Fôvárosi
Munkaügyi Központ Ifjúsági Iro-
dája iskolarendszerû képzési bör-
zére várja azokat a ªatalokat,
akik általános vagy középiskolai
végzettséggel iskolarendszerû
képzés keretében szeretnének a
munkaerôpiacon keresett szak-
mát tanulni. A börzén a képzést
nyújtó intézmények ajánlataival
ismerkedhetnek meg az érdeklô-

dôk. Helyszín: az angyalföldi Jó-
zsef Attila Mûvelôdési Központ,
1131 József Attila tér 4.

A börzéhez kapcsolódó nyílt
napok augusztus 26–28-ig
13 és16 óra között lesznek a Fô-
városi Munkaügyi Központ Ifjú-
sági Irodáján (IX., Gyáli út 33–
35.). Érdeklôdni a 280-6335-ös
és a 280-6344-es telefonszámon
lehet.

Újságunk online változata
a www.budaipolgar.hu címen található.

Az önkormányzat honlapja:
www.masodikkerulet.hu

Pályázat
A prof. Dr. Kováts István Ala-
pítvány budapesti állandó lakás-
sal rendelkezô súlyos mozgás-
korlátozott ªatalok támogatásá-
ra pályázatot hirdet, amely ta-
nulmányok folytatásához, közle-
kedéshez, lakhatási, ill. munka-
vállalási feltételek megteremté-
séhez szükséges tárgyak vásárlá-
sához hozzájárulásként igényel-
hetô.

Az alapítványtól pályázható
összeg nem lehet több a pályáza-
ti cél költségének 25%-ánál, de
legfeljebb 45 000 Ft. Pályázni a
40. életév betöltéséig lehet. A pá-

lyázathoz kérjük mellékelni a sú-
lyos mozgáskorlátozottságról
szóló orvosi igazolásokat, vala-
mint a családban együtt élôk jö-
vedelemnyilatkozatait. A név-
vel, címmel (és telefonszámmal,
ha van) ellátott pályázatokat a
prof. Dr. Kováts István Alapít-
vány, 1052 Budapest, Városház
u. 9–11. címre kérjük beküldeni
2002. augusztus 31-ig.
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A Szilágyi Erzsébet fasor épületei

A körszálló
A körszálló igazi emblematikus épület, nemhiába nyomtatták képét annak
idején az egyforintos bélyegre. Egy sikeres háznak — csakúgy, mint egy sike-
res slágernek — alapvetô kritériuma, hogy jól megjegyezhetôen különböz-
zön az összes többitôl. Ezt a feltételt a körszálló elsô ránézésre kielégíti, a
város több tízezer szögletes épületével nehéz lenne összetéveszteni ezt a ti-
zennégy emelet magas, óriási hengert.

Budapest az 1960-as években jutott el odá-
ig, hogy a háborúban szétbombázott szál-
lodaállomány pótlásának nekikezdjen. A
pusztulás tragikus méretû volt, a 45 legna-
gyobb szállodából csak 12 maradt épen, a
veszteséglistán szereplô épületek névsora
egy letûnt kor világszínvonalú ven-
déglátóiparának emlékét ôrzi: Bris-
tol, Carlton, Britannia, Metropol,
Imperial, Bellevue, Ritz.

Az 1967-es év szilveszterén felava-
tott körszálló — a Hotel Budapest
— lett a háború utáni elsô igényes fô-
városi szálloda, egyedülálló formá-
ján kívül talán emiatt érhette az a
megtiszteltetés, hogy magáról a fôvá-
rosról kapta a nevét.

A tervezô, Szrogh György (1915–
1999), mint ahogy az a világtörténe-
lem minden nagyobb léptékû épüle-
ténél lenni szokott, rendesen kivívta
a közvélemény ellenszenvét. Ô ma-
ga írja Vallomások címû visszaemlé-
kezésében, hogy Osskó Judit tévé-
mûsorában a következô mondatot cí-
mezték neki: „Hogyan lehetett egy
ilyen épülettel beletehénkedni a vá-
rosképbe?”, pedig, ha kicsit higgad-
tabban nézzük, be kell, hogy lássuk,
azonos térfogatú testek közül a hen-
ger térbeli oldalnézete kisebbnek lát-
szik, mint a hasábé, a térfogat pedig
az épületeknek nem az a paraméte-
re, amit az építész szab meg. Egyéb-
ként, ahhoz képest, hogy a körszálló
a jó kilátásra lett szervezve, ez a ház
egy völgyben áll, ha a hasonló szem-
pontok alapján, de hegyoldalra épí-
tett, a hányatott sorsú egykori Szot-
üdülôvel, a Hotel Rózsadombbal ha-
sonlítjuk össze, láthatjuk, mennyire szeré-
nyen illeszkedik a tájba. Ki gondolná, hogy
a kettô közül a körszálló befogadóképessége
a nagyobb — 560 fô, míg a Hotel Rózsadom-
bé csak 500 fô.

Ami a városszerkezetet illeti, az épület va-
lóban elég problémás telken áll, itt vált
ugyanis a Szilágyi Erzsébet fasor városias,
zártsorú beépítésbôl kertvárosias, szabadon
álló beépítésre, az ilyen, építészetileg nehe-
zen kezelhetô területek a környékhez ké-
pest általában legutoljára épülnek be. A fel-
adat megoldása érdekében a tervezô a bejá-
rati csarnokot és az éttermet tartalmazó ala-
csonyabb épületszárnyat nem kapcsolta köz-
vetlenül a zártsorú beépítéshez, az utca felé
teraszosan lelépcsôzô részre dús növényze-
tet tervezett, a szobákat magába foglaló hen-

geres tornyot pedig az utcavonaltól hátrébb
húzta. Ezt a jól komponált telepítést így írja
le Szrogh: Vonul a házak sora a Moszkva tér-
tôl, aztán szünet, melyben egy alacsonyabb
épületcsoport jelentkezik, és utána a letû-
zött „karó”.

A körszállót nem szokás az organikus épí-
tészettel kapcsolatba hozni, pedig a 14 szin-
tes henger belseje — fatörzsre emlékeztetô
módon — gyûrûs szerkezetû. A középsô
magban a liftek lettek elhelyezve, ezt raktá-
rak és egyéb kiszolgáló helyiségek, lépcsôk
fogják körbe, tovább kifelé egy teljes kört le-
író folyosó következik, még kijjebb a fürdô-
szobák gyûrûje, végül a szintenként húsz,
trapéz formájú szoba alkotja a legkülsô
övet. Ennek az elrendezésnek a zsenialitása
abban áll, hogy a befelé szûkülô szobák meg-
közelítéséhez aránylag rövid folyosóra van
szükség, a minden irányban fenséges kilá-
tás felé pedig valamennyi szoba éppen a leg-
nagyobb felületével fordul, a falak mintegy
kitárulkozva fogadják be a látványt. Hogy a
szobákból mennyire jól látni a várost, sze-

mélyesen még nem volt szerencsém megta-
pasztalni, erre csupán abból következtetek,
hogy magát az épületet Budapest legkülön-
bözôbb pontjairól látom felbukkanni, a Vár
és a Gellért-hegy közötti résben még a Pe-
tôª hídról is látszik.

A hengeres forma a kivitelezésben egy egé-
szen különleges, általában ipari kémények
vagy víztorony építésénél alkalmazott tech-
nológia használatát tette lehetôvé. Az eljá-
rást csúszózsalus építési módnak nevezik,
ami azt jelenti, hogy a vasbeton anyagú hen-
ger építésekor a kettôsgyûrû-alakú zsaluzat

— ahogy a beleöntött beton megszi-
lárdulása engedi — daru, vagy más
külsô segítség nélkül, araszoló moz-
gással az elkészült részen elkezd fel-
felé „mászni”, közben folyamatosan
teszik bele a vasalást, és öntik bele a
betont.

A kivitelezés egyébként nem sike-
rült túl igényesre, ez a szocialista vi-
szonyokra jellemzô gazdátlanság
mellett azért lehetett így, mert a hat-
vanas évek végére a háború elôtti mi-
nôséghez szokott generáció már
nyugdíjba ment az építôiparból. Az
épület 1968-as publikációja, de
Szrogh harminc évvel késôbbi visz-
szaemlékezése is hemzseg az épí-
tész panaszaitól. A minisztérium
már a tervek készítése közben több-
ször megváltoztatta a programot,
elôször nyári idényszállót akart,
majd a költségkeret megemelése nél-
kül egész évi üzemeltethetôséget
kért. Utólag lett kitalálva az épület-
együttes legszerencsétlenebbül elhe-
lyezett része is, az elnevezésével az
ízléstelenség határát súroló Csárda
Restaurant. A korlátozott anyagi
háttér legjobban a belsô berendezés
kialakításában jelentkezett, szeren-
csére ezek a hiányosságok számunk-
ra, az utókor számára nem végzete-
sek, a belsô részleteket utólag min-
dig pótolni lehet.

A tervtôl való eltérések, és az ezek miatti
késôbbi igazságtalan felelôsségre vonás any-
nyira elkeserítette az építészt, hogy a szálló
felépülése után otthagyta munkahelyét, és
az aktív tervezômunkáról lemondva elvállal-
ta az Iparmûvészeti Fôiskola frissen alakult
Építészeti Tanszékének vezetését. Az okta-
tás színvonalának emelésére nagy szükség
volt ebben az idôben, ekkor vette kezdetét
ugyanis a hazai építészet legbrutálisabb kor-
szaka, a hetvenes évek panelépítészete. A
háború után felnövô építésznemzedék, saj-
nos, már nem ágált annyit, amikor a költ-
ségmegtakarítás miatt silányodni kezdtek
az épületek.

Sallós Csaba építész
Forrás: Szrogh György: Vallomások, Magyar
Építômûvészet 1968/4.

Fotó: Lukács Dávid
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Filmkockákból áll az életem

Alighogy megkapta a diplomáját, máris országos ismert-
ségre tett szert a Presszó címû ªlmben nyújtott alakítá-
sával. Azóta több moziªlmben is láthattuk Kecskés Kari-
nát, aki idén nyáron forgatta az ötödik nagyjáték-
ªlmjét. Három éve az Új Színház társulatának a tagja.
Egyik kedvenc helyén, a lakásához közeli Bambi presz-
szóban beszélgettünk.

Az elmúlt néhány évben
több jelentôs színházi sze-
repben is láthattuk, a kö-
zönségsikert azonban elsô-
sorban ªlmszerepeinek kö-
szönheti. A ªlm vagy a szín-
pad áll közelebb önhöz?
Melyiket tartja fontosabb-
nak?
Tény, hogy a ªlmbeli siker lát-

ványosabb, hiszen adott idô
alatt sokkal többen néznek meg
egy ªlmet, mint egy színházi da-
rabot. Imádok ªlmezni, de a
színházra ugyanúgy szükségem
van, mert két ªlmszerep között
a színpadi szerepek biztosítják a
folyamatos fejlôdést. Bár lehet,
hogy csak azért vagyok annyira
elfogult a ªlm iránt, mert ritkán
van módom forgatni. A legin-
kább azt szeretem benne, hogy
abban az új univerzumban, ami
a rendezô és az operatôr elképze-

lésébôl születik, minden egyes
pillanat, amit átélek, borzasztó
nagy fontossággal bír. Minden-
nek jelentôsége van, még annak
is, hogy mikor pislogok, mikor
mihez érek, vagy hogy éppen ho-
va nézek. A kamera mindig
ªgyel. Bármit is teszek, fontos
vagyok, olyan, mintha ªlmkoc-
kákból állna az életem. Ahhoz
tudnám ezt hasonlítani, mint
amikor a hétköznapi életben
nagy traumák, mondjuk, egy ka-
rambol esetén hihetetlenül kon-
centrál az agyunk, és aztán min-
den egyes részletre pontosan em-
lékszünk. A színházban ezzel
szemben nagyobb gesztusok kel-
lenek. Nem a helyszín repíti el a
nézôt más világokba, hanem az,
amit a lelkembôl láttatni tudok.
Az én érzéseim adják azt az ener-
giát, amely kimozdítja a nézôt a
székébôl. Egy jó darabban na-

gyon domináns, szélsôséges élet-
helyzetek vannak összesûrítve,
három órába egy olyan élet kon-
centrálódik, amit egy hétközna-
pi ember talán egész életében
sem él át. Ezenkívül van még
egy fontos különbség: a színház-
ban, a következô elôadáson lehe-
tôség van a javításra.

Egy lelkileg megterhelô,
egész embert kívánó elô-
adás után hogyan képes
visszaállni a hétköznapi lét
„egyhangúságába”?
Nem mindig sikerül. Az az

igazság, hogy ez a szakma nem
tett túl jót a személyiségemnek,
mert eleve elég rapszodikus ter-
mészetû voltam, amire csak rá-
erôsített a színház. Nagyon erô-
sen reagálok a környezeti hatá-
sokra, ha például elered az esô,
váratlanul elkezdek sírni, aztán
öt perc múlva abbahagyom,
mintha mi sem történt volna.
Annak ellenére, hogy nem va-
gyok túl kiegyensúlyozott, és
hogy könnyen ki lehet billenteni
a kerékvágásból, nem vagyok
könnyen befolyásolható szemé-
lyiség. Ellenkezôleg. Ez egy ön-
törvényû állapot, és már kez-
dem megszokni, hogy a próbafo-
lyamat alatt úgy jár az idegrend-
szerem, mint egy rugó. Ráadá-
sul színészként is borzasztó ki-
szolgáltatott vagyok, mert nem
tudom, hogy lesz-e következô
munkám, de ez más lapra tarto-
zik.

Az elmúlt évek egyik jelen-
tôs darabja, A csoda alko-
nya, amelyben önnek is fon-
tos szerepe volt, kifejezet-
ten jó kritikákat kapott, a
közönség mégsem szerette,
és most, úgy hallom, leve-
szik a színrôl. Ugyanerre a
sorsra jutott egy másik iz-
galmas színházi kísérlet, A
nô kilencszer is, amelyet né-
hány alkalommal a Mam-
mutban is elôadtak. Mi le-
het ezeknek a kudarcoknak
az oka?
A csoda alkonyát valóban leve-

szik. Talán azért nem volt sike-
re, mert nem terjedt el a híre, és
nem jöttek be rá a nézôk, vagy
egyszerûen csak azért, mert
nem fért bele az Új Színház kö-
zönségének az ízlésvilágába.
Mindenesetre én nagyon sajná-
lom, jó elôadás volt, sokat dol-
goztunk rajta. A nô kilencszer
rövid életének pedig anyagi okai

voltak, mivel nem találtunk rá
sem szponzort, sem helyet, ahol
játszhatnánk. Geszti Péteré volt
az ötlet, aki régóta nyúzott már
minket Gryllus Dorkával, hogy
vágjunk bele. Rengeteg energi-
ánkba telt, mire összeállt a da-
rab, hiszen a kilenc lány öt kü-
lönbözô színháznál dolgozott.
Nagyon szerettem ezt az elô-
adást, és az elképzelést is jónak
tartom: kilenc, nagyjából egy-
idôs színésznô, aki más színpa-
don soha az életben nem fog
együtt játszani, régi kuplékat
énekel. Ha valaki kedvet kap me-
nedzselni minket, szíves-örö-
mest vesszük. Kész elôadásunk
van, pénzünk nincs.

Az elmúlt három-négy év-
ben a számos színházi és
ªlmszerep mellett több té-
vémûsorban is láthattuk,
megcsodálhattuk divatmo-
dellként, gyakran szerepel
a nôi magazinokban, és
még folytathatnánk a sort.
Nagyon hajszolt életet él?
Megpróbálok huszonnégy órá-

ban legalább harmincat megél-
ni, élvezni az életet, és élni a le-
hetôségekkel. Nagyon élvezem
ezt a kort, amelyben néhány óra
alatt akár a világ másik végén le-
hetek, és az interneten keresztül
mindennap levelezhetek a távoli
földrészeken élô barátaimmal.
Valósággal habzsolom az életet.
Ha reggel elmegyek dolgozni, a
munka után nem mondom azt
magamnak, hogy ma már tet-
tem valamit, dolgoztam négy
órát, ez mára épp elég, hanem el-
megyek moziba vagy színházba,
találkozom a barátaimmal, meg-
nézek egy kiállítást, elmegyek
könyvesboltba, fôzök, bevásáro-
lok. Amennyit csak lehet, kiho-
zok a napból. Persze, aludni is
imádok. Mégsem felületesen
élem az életem, mert szerintem
az a lényeg, hogy az ember mind-
eközben keresi a választ a miér-
tekre. Szükségem van idôszakok-
ra, amikor elvonulok, és átgon-
dolom a dolgaimat.

Hová szokott elvonulni?
Kimegyek Leányfalura, ahol

van egy nyaralónk, vagy felme-
gyek a Gül Baba türbéhez vagy a
11-es busz végállomásához, és
sétálok az erdôben, vagy egysze-
rûen csak magamra zárom ott-
hon az ajtót. Az utóbbi idôben a
Millenáris Parkot is felfedeztem
magamnak, szívesen üldögélek

Fotók: Molnár Beatrix
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Emlékek az egykori Tégla utcáról
A neves tudósról elnevezett kis utcácska, mely a Margit
körút és a Keleti Károly utca 20. között fekszik, dédanyá-
ink idejében a hajdan itt mûködô vendéglôrôl a romanti-
kus hangzású Háromszív (Drei Herzen Gasse) nevet vi-
selte. 1875 óta Tégla utcának nevezték, a környéken mû-
ködött téglavetôk tevékenységére utalva.

Nem vitatom, hogy Fényes Elek
neves statisztikus, szakmájának
fellegvára — a Központi Statisz-
tikai Hivatal — szomszédságá-
ban kapott 1957-ben az utókor-
tól megemlékezést, de nekem,
ki sokáig Keleti Károly utcai la-
kos voltam, s nap mint nap kop-
tattam az említett utca macska-
köveit, már csak Tégla utca ma-
rad.

A XX. század negyvenes évei-
ben a 3. szám alatt Arnold Jó-
zsefné fûszeres, Gottlieb Benô
hentes, Nagy Gyula cipész és
Pösztinger János fodrász boltja
állt a kedves vásárlók rendelke-
zésére. De akadt ebben a pici ut-
cában rádiószerelô, sajt-és vaj-
áruda, fuvaros, kocsigyártó és
kárpitos is. Az 5. szám alatt mû-
ködött a Viktória-mosoda, és a
9. számú házban Reicher kelme-
festôüzeme. Emlékeimben a II.
világháború utáni 9. szám alatti
mosoda-, tisztító- és kelmefes-
tô-kombinát maradt meg, mely
egy rozzant kis épület maradvá-
nyában mûködött. A kedves
kuncsaftok számára elkerített
ruhafelvevô helyiségben a tulaj-
donos felesége serénykedett, be-
lépéskor enyhe ammóniaszag
terjengett az üzletben. A kiszol-
gáló rész mögött, a vékonyka fal-
lal elválasztott térben gomolygó

gôzben, nagy üstökben for-
tyogtak a kezelésbe vett ru-
hanemûk.

Manapság a ruhafestés
szinte teljesen kiment a di-
vatból, ha valahol könyö-
rületesen vállalnak gyász-
festést, nagy kô gördül le a
kevésbé tehetôs polgár szí-
vérôl, hogy nem kell ruha-
tárát felújítani. A háborút
követô szûkös esztendôk-
ben egyazon ruhából min-
den évben újat lehetett va-
rázsolni a színek merész
cseréjével. A tisztítóüzem
mosást és vasalást is vál-
lalt. Hol voltak még akkor
a korszerû mosógépek?
Otthon legfeljebb egy nagy-
mamától örökölt mosótek-
nô volt kéznél, áztatáshoz
pedig a fürdôkád is megtet-

te. A téglaalakú barna mosószap-
pannak még neve sem volt, igaz,
konkurencia sem volt a láthatá-
ron, nem úgy, mint manapság a
tökéletes és még tökéletesebb
mosóporoknak.

Egyszercsak megkondították
a vészharangot a kis csúnyács-
ka, de nagy területet elfoglaló
tisztító felett, pedig igen tisztes-
séges, jó munkát végeztek, és ál-
landó törzsközönséget tudtak ki-
alakítani. Kellett a terület Buda
szívében a nagy középületek-
nek, s ez éppen alkalmasnak lát-
szott. A tulajdonosnô sírva bú-
csúzott kedves ügyfeleitôl, nem
remélve, hogy a régi vendégkör a
valahol a város peremén kiutalt
új helyiségbe is elkíséri, s igény-
be veszi szolgáltatásait.

Szemben a l8-ban mûködött
egy szikvízgyár. Ma, a különbö-
zô szifonok korszakában a szóda-
víz önerejû készítése kéznél
van, s lassan feledésbe mennek
a régi, vastag üvegbôl készült al-
kalmatosságok, melyek csak a
minden lim-lomot gyûjtô háztar-
tásokban és egyes régiségkeres-
kedôknél fedezhetôk fel.

A szikvízgyárból — mely ko-
rábban Böhm Mór tulajdonában
volt — naponta többször útnak
indítottak egy-egy szódásüveg-
gel telt lóvontatta szekeret, me-

lyet olyan mûvészi módon zsú-
foltak tele, hogy közöttük még
egy szalmaszál sem kaphatott lé-
legzetet. A két muraközi lónak
nem volt ínyére a kirándulás, a
beindulásnál nagyon makacs-
kodtak, elôre érezvén a napi
program erôpróbáló elvárásait.
Végül a nem éppen gyengéd un-
szolásnak engedve nekilódul-
tak, s beindult a keserves me-
net. Tévedés azt gondolni, hogy
egy-egy megrendelt láda vagy
csak néhány telt üveg leszállítá-
sa után könnyebbedett a sze-
gény jószágok terhe, mert min-
den megrendelônél kéznél volt a
csereüveg, így csak a szódavíztar-
talom fogyott munkavégzés köz-
ben.

Lassan-lassan eltûnt a Tégla
utcából a szikvízüzem. Elôbb
egy másik kerületi utcában ka-
pott helyet mûködésre, késôbb,
gondolom a kereslet is megcsap-
pant. Pedig a régi motorosok —
így én is — állítom, hogy az a ré-
gi szódavíz összehasonlíthatatla-
nul erôsebb volt, mint ma a házi-
lag elôállított.

A háború után a Keleti Károly
utca és Tégla utca sarkán épült
fel a környék elsô, teljesen új há-
za. Ma már szürkén beleolvad a
környezetbe, de elkészülte ide-
jén igen nagy szám volt. Gyerek-
ként suttyomban belopództunk
a hipermodernnek vélt épület-
be, hogy alaposan szemügyre ve-
gyük belülrôl is. Hiába volt ké-
nyelmes, tágas Keleti Károly ut-
cai lakásunk, a régi épületek
mind-mind magukon viselték a
háború nyomait, rendszerint
csak a toldozgatásra-foldozgatás-
ra volt elegendô pénz tûzoltó-
munkaként.

A Mártírok útja (ma ismét
Margit körút) és a Tégla utca sar-
kán nyílt meg az Ibusz-iroda,
mely nagy népszerûségnek ör-
vendett, mivel akkoriban Ma-
gyarország egyetlen utazási iro-
dája volt.

Vargáné Toldi Sarolta

Fotók: Molnár Beatrix

Dombormû egy Fényes Elek utcai ház falán

a kávézójában, szeretem a nagy
csarnokait. A politikai felhan-
goktól függetlenül jó ötletnek
tartom, és örülök, hogy igénye-
sen, európai szinten készült el.
Kár, hogy nincs több ilyen a vá-
rosban, a lepusztult gyárépülete-
ket hasonló célokra kellene fel-
használni.

Az idei nyarat munkával
vagy pihenéssel tölti?
Eddig többnyire dolgoztam, je-

lenleg éppen Kapolcsra készü-
lünk A falunk rossza címû elô-
adással. Elôtte egy francia-angol
koprodukciós ªlmben játszot-
tam, szerepeltem Bartos Péter
új kisjátékªlmjében, és Végh
Zsolttal is forgattam a Libiomª
címû egész estés moziban. Ez
utóbbiban nagyon érdekes szere-
pem volt, gyakorlatilag statisztá-
lok benne. A történet egy társu-
latról szól, amely elô akarja adni
a Micimackót. Van egy olyan
rész, amelyben szereplôket ke-
resnek a darabba, és elhívnak né-
hány színészt, Ónodi Esztert,
Hujber Ferit és engem castingra.
A ªlmbeli rendezô alakját egy va-
lós személyrôl mintázták, aki a
Sztanyiszlavszkij-módszer meg-
szállottja volt, és autodidakta
módon elkezdett színészeket ok-
tatni, majd megfojtotta az egyik
tanítványát.

Egy idôben hallani lehetett
arról, hogy az új Nemzeti-
ben is játszani fog.
Nagyon szerettem volna a

Nemzetiben játszani, de végül
nem fogadhattam el a norvég
rendezô meghívását. A színhá-
zam nem adott ki, pontosabban
döntéshelyzet elé lettem állítva,
vagy maradok, vagy megyek. Saj-
nos, a Nemzeti elvárja, hogy
minden színház hozzá igazít-
son, és így képtelenség egyeztet-
ni az elôadásokat. A szakmai ön-
tudatomnak, a hiúságomnak, az
önbizalmamnak viszont nagyon
jót tett, hogy van egy ember, aki-
nek fogalma sincs a magyar poli-
tikai és színházi élet hierarchi-
kus viszonyairól, elkezdi járni a
budapesti színházakat és azt
mondja, hogy igen, veled akarok
dolgozni. Ha egy vidéki mûvelô-
dési házban akarta volna meg-
rendezni a darabot, akkor mehet-
tem volna, de a Nemzetibe nem
mehettem.

A Peer Gynt helyett miben
láthatjuk ôsztôl?
Négy bemutatóm lesz a jövô

évadban, az elsô egy Osztrovsz-
kij-darab lesz, a Jövedelmezô ál-
lás.

Tímár László

Helyesbítés
Június 27-i lapszámunkban a
Fillér utcai iskoláról szóló írás-
ban tévesen említettük az Ipari
Épülettervezô Vállalat felelôs
építész tervezôjének nevét. He-
lyesen: Balázs László, aki jelen-
leg a VIII. kerület fôépítésze. Az
érintettektôl elnézést kérünk.
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Kirôl van elnevezve az utcám?
Sorozatunk mostani számában költôkrôl, írókról elneve-
zett utcákat mutatunk be. A róluk szóló rövid megemlé-
kezés talán azért is indokolt, mert egyikük-másikuk
munkássága már tudatunk homályába veszett, sokszor
csak nevük cseng ismerôsen.

Ábrányi Emil utcája az Endrôdi
Sándor utcát a Bimbó úttal köti
össze. A neves költô és mûfordí-
tó 1850 és 1920 között élt. Ver-
seit a hazaszeretet, az elnyomot-
tak felszabadítása, a szenvedôk
iránti részvét ihlette. Sok alkal-
mi verset írt. Hangzatosan, szó-
noki pátosszal verselt; költemé-
nyeit országszerte szavalták (Ma-
gyar nyelv, Mi a haza?, Vándor
madár). Mint mûfordító is jelen-
tôs volt, Byron, Rostand mûveit
még ma is általában az ô fordítá-
sában olvassák, játsszák. Koszto-
lányi méltatásában írta róla töb-
bek között: „Ábrányi mint nyelv-
alkotó halhatatlan.”

Dutka Ákos — A róla elneve-
zett hosszú utca a Határ úttól az
Ördögárok utcáig tart. Az 1881-
ben született költô 91 évet élt.
Eleinte Nagyváradon újságok-
ban jelentek meg versei, elsô ön-
álló kötetét Vallomások könyve
címen adták ki. Ifjú korában be-
járta egész Európát, Ameriká-
ban is volt, majd hazatérve újra
a nagyváradi szerkesztôségek-
ben dolgozott. Itt ismerkedett
meg Adyval, és vett részt a Hol-
nap Társaság munkájában.
1908-ban antológiájukat Hol-
nap címmel jelentették meg, ez-
zel Ady mellett Dutka is a ma-
gyar költészet megújítója lett. Et-
tôl kezdve versei a Hétben, az
Új Idôkben, a Nyugatban és
más lapokban sorra jelentek
meg. Önálló kötetei az impresz-
szionizmus és szimbolizmus ha-
tásáról tanúskodnak. 1945-ben
Máriaremetére vonult vissza, és
itt élt öregkori magányban. Kis
kertes háza helyén ma nagy,

emeletes lakóépület emelkedik.
Az Ady-nemzedék utolsó jelen-
tôs képviselôje volt, regényes
visszaemlékezése A „Holnap”
városa címen jelent meg.

Endrôdi Sándor — A költôrôl
elnevezett utca hosszan kanya-
rog a Bimbó út két egymástól tá-
vol esô pontját összekötve. A Ró-
zsadombra busszal közlekedôk
naponta olvashatják nevét a 91-
es autóbuszokon, ennek végállo-
mása is az Endrôdi Sándor utca.
A korának jelentôs költôje 1850
és 1920 között élt. Tanári okle-
véllel a zsebében legfôbb hivatá-
sának az írói pályát tekintette.
Írói munkásságát fordításokkal
kezdte, majd sorra jelentek meg
verses- és novelláskötetei. Anto-
lógiát adott ki A magyar költé-
szet kincsesháza címen, részt
vett a Petôª Könyvtár anyagá-
nak összegyûjtésében. Szerkesz-
tette a Magyar Remekírók soro-
zatban a Magyar népdalok és a
Magyar népballadák köteteket.
Költészete különbözô hatásokat
mutat, legnagyobb sikereit ku-
ruc nótáival aratta. Iskolai ünne-
pélyeken sok versét szavalták (A
celli búcsú, A lengyelországi ha-
rangok, Szeretet …)

Fekete István — A Hûvösvöl-
gyi utat a Szerb Antal utcával kö-
ti össze a Fekete István utca. Kö-
zel a helyhez, a Tárogató út 77.
számú villában lakott 25 éven át
a neves író. 1900–1970 között
élt. Elsô mûvével, A koppányi
aga testamentuma címû történe-
ti regényével 37 éves korában
egy irodalmi pályázaton elsô dí-
jat nyert. A mû számos kiadást
ért meg, ªlmesített változatát a

tévé is többször mûsorára tûzte.
Sorra követték egymást regényei
és elbeszéléskötetei (Csí, Lutra,
Kele, Bogáncs) és ifjúsági regé-
nyei (Tüskevár, Téli berek). Írá-
sainak sikerét az állat- és nö-
vényvilág mindennapos élmé-
nye, a rét, az erdô és nádas, a ta-
vaszi hajnalok, az ôszi ködök
mûvészi leírása és a meseszövés
frissessége adta. Mint képzett
mezôgazda hézagpótló szakmun-
kákat is írt.

Kerényi Frigyes — Az utca a
Máriaremetei útnál indul és me-
redeken a Várhegyre visz fel. A
már sokak elôtt kevéssé ismert
költô mindössze harminc évet
élt (1822–1852). 12 éves koráig
csak németül beszélt, de az eper-
jesi evangélikus kollégiumban
tanuló iskolatársai magyar íróvá
tették. Amikor Petôª Eperjesen
meglátogatta ôt és az ott nevelôs-
ködô Tompa Mihályt, hármas
költôi versenyük — Erdei lak
címmel írtak verset mindhár-
man — gyôztese Kerényi lett.
Rész vett a szabadságharcban.
1850-ben a hazája iránt érzett re-
ménytelen keserûség miatt
Amerikába vándorolt. Tompa
Mihály Levél egy kibujdosott ba-
rátom után, Vachott Sándor Egy
ifjúnak, ki távol útra kelt címû
versével búcsúzott tôle. A hon-
vágy, a nélkülözés, a betegség
ôrületbe vitték, megbomlott el-
mével öngyilkos lett.

Tompa Mihály — A Kerényi
Frigyes úttal szemben, a Mária-
remetei út másik oldalán nyílik
a Tompa Mihály utca. A költô
(1817–1868) a nép-nemzeti
irány egyik legismertebb képvise-
lôje volt. Iskoláit Sárospatakon
végezte, majd református pap
lett. 1840-tôl folyamatosan je-
lentek meg versei a korabeli la-
pokban, nagy sikere volt a Nép-
regék és mondák címû gyûjtemé-
nyének. A Kisfaludy Társaság
pályázatára (1847) elküldte Szu-
hay Mátyás c. elbeszélô költemé-
nyét, Arany Toldijával azonban
ez nem mérkôzhetett. A „nagy
triász” tagja volt Petôª és Arany
mellett. A szabadságharcban lel-
készként vett részt. Az önkény-
uralom idején jelentek meg alle-
gorikus költeményei (A gólyá-
hoz, A madár ªaihoz), ezek mi-
att többször zaklatták, házkuta-
tásokat kellett eltûrnie. Mind a
líra, mind az epika terén kiemel-
kedôt alkotott. Székely Imre

Fotók: Molnár Beatrix

Az Endrôdi Sándor utca

Járjunk nyitott
szemmel!

A forgalmas Szilágyi Erzsébet fa-
sor 13–15-ös számú házának fa-
lán egy fehér márványtábla két
kiváló hidrológusnak állít emlé-
ket:

Lászlóffy
W o l d e-
már kas-
sai és sá-
toraljaúj-
helyi kö-
zépiskolai
tanulmá-
nyai után
a budapes-
ti mûegye-

temen szerzett mérnöki, majd
közgazdasági mérnöki okleve-
let. A Vízrajzi Intézetnek (a VI-
TUKI elôdjének) volt munkatár-
sa. A Duna Bizottság számára
itt készítette elsô hidrológiai ta-
nulmányait. Kidolgozta a hidro-
lógiai kutatás és az adatszolgálta-
tás feladatait. A Vízrajzi Év-
könyvbe írt cikkeiben a tudomá-
nyos feldolgozás rendszerének
megúj í tását szorgalmazta.
1931-tôl a Földmûvelésügyi Mi-
nisztérium mûszaki könyvtárá-
nak vezetôje volt, ahol korszerû
decimális szakkatalógust állí-
tott fel. A Vízügyi Közlemények-
ben kiépítette a nemzetközi kap-
csolatokat, mint szerkesztô pe-
dig a tanulmányok kivonatát
több világnyelven is közölte.
Több mint 150 írása jelent meg.
Nevezetesebb munkái: A Duna
magyar vízjárása; A Tisza mo-
nográªája.

Salamin Pál mérnöki oklevelé-
nek megszerzése után elôször az
Országos Öntözésügyi Hivatal-
ban dolgozott, majd a Közép-Ma-
gyarországi Villamossági Rt.-
nél. Késôbb önálló tervezôirodát
nyitott. A Mûszaki Egyetemen a
vízgazdálkodási tanszék egyete-
mi tanára volt, több kitüntetés-
ben részesült, megszerezte a mû-
szaki tudományok kandidátusa
címet. A reformtantervek kidol-
gozásában kiemelkedô munkát
végzett. Nagy vízépítési mûtár-
gyak, vízerômûtelepek elômun-
kálataival, tervezési kérdéseivel
és belvízvédelmi problémák
megoldásával is foglalkozott.
Fôbb mûvei: Belvízrendszerek
tervezése; Erózió elleni küzde-
lem és környezetvédelem; A víz-
ügyi felsô- és középfokú oktatás
200 éve.

Székely Imre
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A Lipótmezôtôl a Feketefejre
Mostani erdôjáró kirándulá-
sunk bejárható akár két-három
részletben is, de nem jelent túl
nagy nehézséget, ha a leírás irá-
nyában végigbarangoljuk egy-
szerre az egészet.

Az 56-os villamos Vadaskerti
utcai megállójától lesétálunk a
hasonnevû úton a Páfrány útra,
és azon balra fordulva egészen el-
megyünk az erdô kezdetéig, ami
innen 250 méter. Közben a Sza-
lonka út kiágazása elôtt a Rutt-
kay Éva emlékszobához irányító
táblát pillantjuk meg. Az erdô-
ben eddigi irányunkban, sétány-
szerû úton, szintben haladunk
tovább, és ªgyelmen kívül hagy-
juk a Kondor út lépcsôs feljáró-
ját és egy másik rézsútosan fel-
kapaszkodó gyalogutat is. A mi
utunkat, bár eltéveszteni nem
igazán lehet, még a fákra festett,
fehér alapon kék kerékpárt ábrá-
zoló jelzések is kísérik. Ez az el-
sô olyan erdei út, amely kerékpá-
rozásra és gyalogos sétára lett ki-
építve 5–6 évvel ezelôtt. Az utat
szegélyezô fakorlátok azért
olyan szokatlanul magasak,
mert a kerékpáros súlypontjá-
hoz igazították méretüket.

Az erdôsaroktól száz méterre
balra egy padot és szemeteslá-
dát, míg újabb 150 méternyire
jobbra egy gyalogút kiágazását
látjuk. Nemsokára enyhén emel-
kedni kezd az utunk, és annak
tetejét elérve, jobbra egy kicsi és
már régen felhagyott kôfejtônél
pihenôhelyet találunk. A szaka-
dékos oldal fakorláttal van véd-
ve, hogy a lezuhanástól megóv-
jon. Aki mégis felkapaszkodik a
védôkorlát belsô, hegy felôli ol-
dalán kitaposott ösvényre, az is
csak korlátozott kilátásban gyö-
nyörködhet: a Nyéki úti kastély
tornyát, a János- és Hárs-hegyet
szemlélheti.

Eredeti utunkon továbbsétál-
va egy újabb 120 méter hosszú,
de nem meredek emelkedôt kö-
vetôen ismét jobbra az elôzônél
nagyobb pihenôhelyet találunk.
Csakhamar a kerékpárút jobbra,
egy kissé emelkedve vezetne to-
vább, de mi eredeti irányunkat
most is megtartva egy keske-
nyebb úton szintben elérjük a
hûvösvölgyi útcsomópontot, és
a támfalas lépcsôs kiágazásnál,
ahol az országos kék és a sárga
sáv jelzések szembôl leérkeznek
hozzánk, derékszögben fordulva
velük együtt átkelünk az Ördög-

árok hídján, és a Balázs vendég-
lô sarkánál kiérünk a forgalmas
útra. Az úttesten a zebrán átke-
lünk, majd a villamos pályateste
alatt az aluljáróból a lépcsôn fel-
menve elérjük a Nagyrétre átve-
zetô közvetlen, széles sétautat,
amelyen az országos kék (meg a
sárga körforgalom jelzés) is elkí-
sér minket.

Elôbb azonban még átbújunk
a Gyermekvasút pályateste alatt
átvezetô szûk aluljárón, és a be-
tonoszlopokkal csúfított sétá-
nyon elôbb igen enyhe emelke-
dôvel, majd lassan ereszkedve
(egy idôben Munkásmozgalmi
sétány volt) leérünk a hûvösvöl-
gyi Nagyrétre, amely valóban
több évtizeden át volt a munká-
sok és a szegénysorban élô kis-
pénzû emberek találkozóhelye.
A Bokányi Dezsô emlékoszlop-
tól átvágunk a réten, és kime-
gyünk a forgalmi utak négyes
csomópontjához. Nagy a baleset-
veszély a minden irányból fordu-
ló jármûvek között. A közelben
van a 63-as autóbusz megállója,
de csak a kifelé tartó jármûvek-
nek, amelyekrôl leszállva itt is
megkezdhetjük a következô sza-
kasz bejárását.

A mellékelt vázlaton is mutat-
juk, hogy a Szépjuhászné úton
mindössze száz métert men-
jünk, és jobbra az elsô gyalog-
úton térjünk be az erdôbe. A fá-
kon ma már nem érvényes turis-
tajelzéseket is láthatunk: zöld
keresztet, sôt, zöld sávot is. Ezt
a kis körzetet, sajnos, egyetlen
turista- vagy kerületi térkép sem
ábrázolja pontosan. Amikor be-
tértünk jobbra, utána az elsô bal-
ra esô kitaposott, keskeny és me-
redeken vezetô, kanyargós ösvé-
nyen folytassuk a kirándulást,
amelyen felkapaszkodva és ké-
sôbb már menedékesebben ha-
ladva kb. 8 perc alatt elérjük azt

a pontot, ahol rézsútosan csatla-
kozik hozzánk a piros sáv jelzés.
Itt irányunkat megtartva követ-
jük a piros jeleket, és mellôzzük
a haránt jobbkéz felé elágazó
utat. Egy alig 200 méter hosszú
emelkedô szakaszt követôen az
út hirtelen balra fordul (szem-
ben egy pad), majd mintegy het-
ven méter után jobbra tartunk,
és meredeken felkapaszkodunk
a Feketefej 386 méteres csúcsá-
ra, ahol egy címeres vasoszlopot
találunk 1872-es évszámmal. Ki-
látás egyáltalán nincsen, valami-
kor volt itt egy torony, de össze-
dôlt. A létesítendô új toronynak
majd magasabbnak kell lennie
az idôközben megnôtt lombkoro-
nák miatt.

A csúcsról leereszkedve az el-
sô kitaposottabb elágazásnál bal-
ra tartunk, húsz méterrel arrébb
meg is pillantjuk a piros jeleket,
amelyek ezen a szakaszon elég
ritkák. A hegyrôl leérve a betono-

zott Feketefej utcára érnénk ki.
Szemben már beépített terület
található, de mi elôtte hegyes-
szögben visszafordulunk az utcá-
val párhuzamosan, még az erdô-
ben haladó piros kereszt jelzésû

turistaútra (itt is találunk ér-
vénytelen zöld kereszt jelzése-
ket). Négyszáz méter múlva vég-
leg kiérünk az elôbbi útra, és
azon már csak száz métert me-
gyünk a buszok járta Nagyková-
csi útig, amelyen balra befordul-
va találjuk a 63-as adyligeti
megállóját.

A Szépjuhászné úton ne men-
jünk el a piros sáv jelzésû turis-
taút kiágazásáig, mert az erdô-
ben vezetô szûk, de forgalmas
betonút egyes szakaszai a gyalo-
gosok számára életveszélyesek a
felelôtlen gyorshajtók miatt.

Kertész István

Új térkép a Budai-hegységrôl
A Térkép-Center Kft. kiadta a
Budai-hegység és a Pilis turista-
és szabadidôsport-térképét,
amely komoly vetélytársa lehet
a Cartographia Kft. eddig meg-
szokott turistatérképeinek.

Mint a kiadvány alcíme is
utal rá, a Budaörs vonalától a
Dobogókôig terjeszkedô rész rá-
fér az 1:25 000 méretarányú, te-
kintélyes méretû térképlapra. Ez
azt jelenti, hogy a budai részt
kb. 20 százalékkal, míg a pilisit
60 százalékkal nagyobb lépték-
ben láthatjuk, mint az eddigi tu-
ristatérképeken. Több újítást is
örömmel fedezhettünk fel, elsô-
sorban a babakocsival is bejárha-
tó séta- és turistautak külön ki-
emelését, és a védett természeti
értékek, egyes fák megjelölését.

A turistautak nyomvonala sárgá-
val van feltüntetve, kivéve az or-
szágos kék túra útvonalát,
amely természetesen kék színû.
Ettôl függetlenül a turistautak
színét és alakját mindenhol kis
fehér kockában a szükséges
mennyiségben megtaláljuk az
egész térképlapon, tehát azt a
kis képet, amit a valóságban is
lát a fákra, kövekre festve a turis-
ta. A térképkészítôk a kirándu-
lók népes táborán kívül gondol-
tak más szabadidôsportokat ked-
velôkre is, ezért információs ada-
tokat közölnek — többek között
— a kerékpárosoknak és a sár-
kányrepülôknek.

Megvásárolható a Budai Tér-
képboltban: XI., Villányi út 52.

K. I.
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Mozart-hegedûversenyek
Noha Mozart zseni-
alitásáról nekem el-
sôsorban Kosztolá-
nyi jut eszembe,
ezúttal egy másik
magyar költô, Sík
Sándor versének a
kezdô sorait kell
megidézzem: „Mo-
zart hegedûverseny,|Ojsztrah
játszik Stradivariusán.|Alázd
meg magad szeleburdi ver-
sem,|Némulj imára szám.” Az
EMI nemrégiben megjelent, két
különálló albumán hallható fel-
vétel természetesen nem azonos
azzal, amelyik megihlette az
1962-ben keletkezett Mozart,
hegedûverseny címû vers költô-
jét.

Ô valószínûleg egy korabeli,
recsegô-sercegô Melodija-felvéte-
len élvezhette Ojsztrah játékát,
hiszen az „Encore” sorozatban
kiadott felvétel 1971-ben, az
orosz (szovjet?) hegedûmûvész
és karmester halála elôtt három
évvel készült.

Mozart tizenki-
lenc éves volt, ami-
kor néhány hónap
leforgása alatt meg-
írta öt hegedûverse-
nyét, korai mûvek-
nek azonban még-
sem nevezhetnénk
ezeket a változó

színvonalú darabokat (legismer-
tebb közülük talán a „Török”
fantázianevû K. 219-es), hiszen
köztudott, hogy elsô mûvét hat-
évesen szerezte, és még tízéves
sem volt, amikor megszületett
az elsô szimfóniája. Az albumok
végén néhány késôbbi, rövidebb
mû is hallható (Rondo, K. 373.,
Rondo concertante, K. 269., Ada-
gio, K. 261.) — természetesen
mindegyik a nagyszerû muzsi-
kus, David Ojsztrah és az általa
vezényelt Berlini Filharmoniku-
sok elôadásában.

Ráskai
Mozart: Hegedûversenyek, Da-
vid Ojsztrah, Berlini Filharmoni-
kusok, EMI.

Jó helyek nyomában — Les Amis
Szeretem a rendôrséget — üvöl-
tötték Jeles András egyik emlé-
kezetes darabjának a színészei
valamikor a nyolcvanas évek kö-
zepén, és üvöltöm (magamban)
én is a mai napig, amikor vala-
milyen kellemetlen ügybôl kifo-
lyólag a kerületi rendôrkapitány-
ságra visz az utam. Ezt csak
azért említem, mert a minap
igen kellemetes élményben volt
részem a kerületi rendôrkapi-
tányság szomszédságában, egé-
szen pontosan a Les Amis étte-
remben, bocsánat, restaurant-
ban, hogy végre rátérjek e cikk
eredeti tárgyára, és elárulhas-
sam, miként tehetik ôk is kelle-
messé a napjukat, ha netán el-
lopják valamijüket, és a jegyzô-
könyv felvétele végett be kell fá-
radniuk a kapitányság zord épü-
letébe.

Az étterem elôtti járdaszaka-
szon elhelyezett asztalok láttán
a gyanútlan járókelônek még
csak sejtése sem lehet, hogy mi-
lyen gyönyörök várnak rá oda-
bent. Az elsô kellemes meglepe-
tés akkor ért, amikor beléptem a
belsô térbe, és megláttam a nem
túl nagy, ám annál hangulato-
sabb termet — valami ilyesmit
képzelünk el, ha polgári miliôre

gondolunk. A francia névhez, a
franciás berendezéshez termé-
szetesen francia konyha társul.
Az itallapról számos különleges
magyar és külföldi bor választha-
tó, az étlapon pedig megtalálha-
tó mindaz, ami egyetlen medi-
terrán étterem kínálatából sem
hiányozhat: elôételek, saláták,
steakek, grillspecialitások, hal-
ételek és tésztafélék. Elôételnek
én mégis egy „bevándorlót”, a
lengyel pieczarkit (magyarul: csi-
perkegomba) választottam, ame-
lyet vajban, só nélkül sütnek ki,
majd borssal fûszerezve tálalják,
és amely természetesen Párizs-
ban ugyanolyan otthonos, mint
Varsóban.

A második kellemes meglepe-
tés még az elôétel elfogyasztása
elôtt ért: a pincér — aki egyéb-
ként a harmadik kellemes meg-
lepetést jelentette, de haladjunk
sorjában — váratlanul, azaz kü-
lön rendelés nélkül kihozott az
asztalomhoz egy kis ízelítôt
(péksüteményt fôszeres vajjal).
Az elôétel elfogyasztása után a
napi ajánlatban szereplô mentás
lime-leves mellett döntöttem.
Nem is bántam meg; ezt az ôszi-
barackturmixra emlékeztetô
könnyed, édeskés, tejszínes hi-
deg gyümölcslevest jó szívvel
ajánlom mindenkinek. Ha már
ilyen nemzetközivé lett az ebé-
dem elsô fele, gondoltam, az

lesz a legjobb, ha fôfogásnak egy
lazacos pennét rendelek. A gon-
dolatot tett, a pieczarkit és a li-
me-ot penne követte.

Végezetül említést kell ten-
nem a legnagyobb kellemes meg-
lepetést nyújtó pincéri munká-
ról, amely messzemenôkig ele-
get tett annak az elvárásnak,
amelyet az „ep” álnév alatt meg-
búvó alanyi költô és éttermi re-
cenzens fogalmazott meg mint-
egy tíz éve. Azaz: „Kevés a jó pin-
cér. Manapság a pincérek vagy
haverkodnak, vagy olyan mere-
vek, nyársat nyeltek, mintha va-
lóságos ôrgróf volna mindegyik.
A pincér eleganciája bonyolult,
mert egyszerre kell önállónak
lennie és alkalmazkodónak. Ba-
rátságosnak, de nem tolakodó-
nak, szakszerûnek, de nem tu-
dálékosnak, könnyednek, de
nem felületesnek.”

És mindezért „csak” ötezer fo-
rintot ªzettem. Ami, ugye, bará-
tok közt sem sok.

Környezet: «««««

Konyha: «««««

Kiszolgálás: «««««

Ár-érték arány: «««««

berganza

Az elveszett ªú
Közép-európai Zabhe-
gyezô — mondhatnánk
a német Hans-Ulrich
Treichel mûvére, ha
egyetlen frappáns, ªgye-
lemfelkeltô tômondat-
ban kellene jellemez-
nünk Az elveszett ªú cí-
mû kisregényt. Noha ez
a feltételezett kijelentésünk —
mint minden reklámszlogen —
durva csúsztatáson alapulna és
alaposan félrevezetné a leendô
olvasót, lenne némi igazságalap-
ja: mindkét regény írója egy ma-
gába forduló, kétségek közt ôrlô-
dô kamasz szemén keresztül lát-
tatja a világot a maga lakonikus
és távolságtartó, ugyanakkor hu-
moros stílusában.

Treichel elbeszélôjének a törté-
nete azonban a XX. századi né-
met (és közép-európai) történe-
lem sûrûjében játszódik: a meg-
osztott Németország nyugati fe-
lén él egy házaspár, amely a há-
ború utolsó évében, az oroszok
elôl menekülve „elvesztette” egy-

éves gyermekét, Arnol-
dot. A szülôk a követke-
zô években mindent
megtesznek, hogy meg-
találják az elveszett ªút,
és már majdnem lemon-
danak róla, amikor rá-
bukkannak a „2307-es
talált gyermekre”. Az

eseményeket a másodszülött ªú
elbeszélésébôl ismerhetjük meg,
aki szülei elkeseredett próbálko-
zásait távolságtartóan, némi fél-
tékenységgel szemléli.

Az 1952-ben született Trei-
chel önéletrajzi elemeken alapu-
ló, elsô regényének van egy más-
fajta olvasata is: a történelmi
múlt tisztázatlansága, az évtize-
deken át megosztott ország lel-
ki-szellemi egyesítésének a ne-
hézségei, illetve lehetetlensége
is kiolvasható az örökre elve-
szett Arnold történetébôl.

Ráskai
Hans-Ulrich Treichel: Az elve-
szett ªú, Európa Könyvkiadó,
1400 forint.

Fotók: Molnár Beatrix
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A hûtlen
Adrian Lyne-nak minden oka
meg lehetne arra, hogy óvakod-
jon a klasszikusoktól, hiszen né-
hány évvel ezelôtt közel állt ah-
hoz, hogy karóba húzzák, ke-
resztre feszítsék és felnégyeljék
Nabokov Kubrickot is megihletô
Lolitájának feldolgozásáért. A
barázdált homlokú egykori rek-
lámªlmes vagy könnyen felejt,
vagy szenilis, vagy egyszerûen

csak bátor, mivel legfrissebb
ªlmjét is klasszikus alapanyag,
Claude Chabrol A hûtlen asz-
szony címû 1968-as ªlmje alap-
ján forgatta. Az eredeti francia
cím szinte mindent elárul, épp
csak néhány részlettel marad

adós: a jó karban lévô, de már
ráncai miatt aggódó családanyát
a véletlen és a kapuzárási pánik
egy tejfelesszájú francia antikvá-
rius karjaiba sodorja, s ezzel
egész addigi életét, (kertvárosi
csendélet férjjel, gyerekkel) koc-
kára teszi. A férj szimatot fog,
meglesi a vétkeseket, s ezzel a
családi drámának indult mozi
Hitchcock szellemében a thril-
ler felé veszi az irányt. Lyne to-
vábbra is a reklámªlmek stílusá-
ban forgat, s mint gyakorlott
cukros bácsi ezúttal is teletûzde-
li ªlmjét az alsó tagozatosok fel-
izgatására szánt szexjelenetek-
kel. Infantilizmusa ellenére
azonban A hûtlen meglepôen
mûködôképes mozi egy szinte
színésznek tûnô Richard Gere-
rel és az érzéki Diane Lane-nel a
fôszerepben.

Köves
Rendezte: Adrian Lyne, fôszerep-
lôk: Richard Gere, Diane Lane,
Olivier Martinez.

Jótékonysági koncert
A Budapesti Szent Ferenc Kór-
ház javára immár harmadik al-
kalommal rendeznek jótékony-
sági hangversenyt, melynek be-
vételét a kórház javára fordítják.
Az I., II. és XII. kerület azon la-
kói, akiket gyógyítottak a Szent
Ferenc kórházban, tudnak arról
a nagyarányú fejlesztésrôl,
amely a kerületi polgárok és ön-
kormányzatok támogatásával,
valamint kormányzati segítség-
gel 2000-ben megkezdôdött.

Megújult a kardiológiai ambu-
lancia, új gasztroenterológiai
vizsgálólabor épült, megkezdte
mûködését több járóbeteg-rende-
lés. Számos kórtermet felújítot-
tak, komfortosítottak.

A Szent Ferenc kórház ökume-
nikus kórház, mindenkit gyó-
gyít, felekezeti hovatartozástól
függetlenül.

A jótékonysági koncertet októ-
ber 19-én szombat délután 3 óra-
kor a Zeneakadémia nagytermé-
ben tartják. Fôvédnök: dr. Paskai
László bíboros, védnökök: Nagy
Gábor Tamás, Bencze B.
György, Mitnyan György polgár-
mesterek. Fellép a Benkó Dixie-
land Band.

Jegyek szeptember elejétôl
kaphatók a kórházban (1021
Széher út 73.) és a városmajori
Jézus Szíve plébánián (1122 Csa-
ba u. 5.) 1500, 2000 és 2500 fo-
rintos áron.

Aki szeretne hozzájárulni a
kórház felújításához, megteheti
a Budapesti Szent Ferenc Kór-
ház Alapítványának támogatásá-
val, amely kiemelkedôen köz-
hasznú szervezet. Számlaszá-
ma: 11100908-18083172-
10000001.

Budakeszi családi napok
Augusztus 17–24. között rende-
zik meg a Budakeszi Családi Na-
pokat.

Programízelítô: 17-én 18 óra-
kor II. Budakeszi Összmûvésze-
ti Kiállítás megnyitója az Erkel
Ferenc Mûvelôdési Központban,
18-án vasárnap bográcsos ételfô-
zô verseny a Fô téri parkban, 10
órától Ökrösszekér, Ládaªa Báb-
színház, az ôskultúra Alapít-
vány játszóháza, Zöld-pavilon.
20-án kedden 11.15-tôl zászló-
felvonás a Fô utcai parkban és
térzene az Erkel-szobornál, 21-
én a katolikus templom rom-
kertjében a Fibo Alapítvány szó-
listáinak elôadásában szemelvé-

nyek a magyar zenetörténetbôl,
19-én hétfôn 18 órakor ünnepi
mûsor a Millenniumi Ligetben,
20.30-tól utcabál a Jamboree
együttessel. 22-én 19.45-kor Lé-
vai Mária hárfakoncertje a ró-
mai katolikus templomban, 23-
án pénteken 21 órakor a Kompá-
nia Színházi Társulat Táltosjá-
ték címû elôadása a Szent Lász-
ló Közösségi Házban, 24-én
szombaton 10 órától népmûvé-
szeti kiállítás, kirakodóvásár, né-
pi játszóház és moldvai táncház
a Szent László Közösségi Ház-
ban. Telefon: (06 23) 535-715,
e-mail-cím: varoshaza@budake-
szi.hu.

Popstrand
Július 1-jétôl 200 forintba kerül
a napi belépô az agárdi Popst-
randra a II. kerületi állandó lako-
soknak, a hétvégi rendezvények-
re pedig 50 százalékos kedvez-
mény jár a személyi igazolvány
felmutatásával. Errôl Bencze B.
György polgármester írt alá meg-
állapodást a Popstrand üzemelte-
tôivel.

A Popstrand programjai: au-
gusztus 10-én szombaton csalá-
di nap, a Magyar Televízió Road
Show-ja, 18-án Demjén Ferenc
koncertje, 18–19-én országos
amatôr strandröplabda-verseny.

Kiállítás
Ilyen a természetem címmel
nyílt meg Dékány Zsolt termé-
szetfotó-kiállítása a Környezet-
védelmi és Vízügyi Minisztéri-
um Zöld Galériájában. A kiállí-
tás megtekinthetô augusztus
21-ig 9–16 óra között a Fô utca
44–50-ben.

Konzervatív kör
A Pesthidegkúti Konzervatív
Kör következô elôadása augusz-
tus 23-án pénteken 19 órakor
lesz a Máriaremetei Cserkész-
házban (Hímes u. 3.). Téma: a
szellemi környezet védelme a
Kárpát-medencében. Elôadó: dr.
Illés Zoltán országgyûlési képvi-
selô (Fidesz) és Pettkó András or-
szággyûlési képviselô (MDF).

Nyugdíjasoknak
Hidegkúti Nyugdíjasklub
1028 Máriaremetei út 37.
Tel.: 386-8678

Július 25-én kellemes kirándulóidôben
zajlott nyári programunk utolsó autóbu-
szos kirándulása. Úticélunk a Világ-

örökség részévé nyilvánított, az aggteleki karsztvidék mesés szépsé-
gû csodája, a Baradla-barlang volt. A visszaúton a híres felsôtárká-
nyi református templomot tekintettük meg, majd az eger-szép-
asszonyvölgyi pihenô után megcsodáltuk az egerszalóki sófürdôt.

A klubnapok augusztus 1-jétôl szeptember 5-ig szünetelnek. Au-
gusztus 27-tôl szeptember 2-ig egy csoportunk Cserkeszôlôn üdül.

Millenáris programok
Augusztus 8., 10–
13.00: Játszóház
fûvel, fával, virág-
gal — Matokabin-
de zkr.; 11.00:
Pásztorjátékok;

14–17.00: Játszóház; 15.00: Id-
risz és Durija — Márkus Szín-
ház; 16.00: Pásztorjátékok;
20.00: Folkestra (világzene). 9-
én 16.00: Barokk zene — Ken-
deh Zsolt (fuvola); 20.00: Bëlga
(esztrád hiphop). 10-én 10–
17.00: Mesterségek mûhelye;
10.00: Középkori népjátékok
— Bergengócia szekérvára;
10.00: Mindent járó malom,
avagy lelemények nagyapáink vi-
lágáról; 11.00: Aprók tánca;

15.00: Krisztus urunk és az ob-
sitos (Ládaªa Bábszínház);
16.00: Mesélô játszótér; 17.00,
18.30: Lassú séta (Gesztus Mû-
hely — tánclépések a kertben).
11-én 17.30: Nemes Bruders
(klezmer) 13-án 10–13.00: Ken-
derkóc Kézmûves Mûhely;
10.00: Vándorjátszó: A komédi-
ásból lett szerzetes; 14–17.00:
Kenderkóc; 14.00: Barkácsolj
mesét!; 17.00; 18.00: Cie 2 in 1
(tánclépések a kertben). 14-én
16.00: Barokk zene — Kendeh
Zsolt (fuvola), Berán Vera (csel-
ló). 15-én 10–13.00: Játszóház
fûvel, fával, virággal — Fakutya
zkr.; 11.00: Pásztorjátékok; 14–
17.00: Játszóház.

Nyári szünet
A Bartók Emlékház július 29–
augusztus 20-ig zárva tart.
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Augusztus 22.
ünnepélyes megnyitó

17.30 A Ferrarai Zászlóforgatók (Olaszország) parádéja a hûvösvölgyi
végállomásnál

18.00 A Klebelsberg Mûvészeti és Kulturális Központ alapkôletétele a
Klebelsberg-parkban (Templom u. 2–10.)

Zászlóforgatók vonulása
a Klebelsberg-parkból a
fesztivál színhelyére

18.30 Zászlóforgatók bemutató-
ja az iskola elôtt és az is-
kolai sportpályán

19.00 Ünnepélyes megnyitó —
Köszöntô: Bencze B.
György polgármester

19.30 Feydeau: A nôi szabó (víg-
játék két részben) — a
fesztivál és a Karinthy
Színház közös produkció-
ja, belépôjegy: 600 Ft, nyugdíjasoknak és diákoknak 200 Ft. Esô-
nap: szeptember 6-án, a Karinthy Színházban

Augusztus 23.
Vendégünk a nagyvilág

10.30 Collodi: Pinocchio (Trambulin Színház) — a nagyszínpadon

12.00 Hangszerek varázslatai (Ôskultúra Alapítvány) — a jurtatéren

13.00 Egy kis nosztalgia — olasz dalok: Weszely Ernô (harmonika) —
a kertben

13.45 Szôlô és bor — vetélkedô (Korom Pincészet, Kesztölc) — a kis
színpadon

14.00 Lovagi torna, harci bemutató — a jurtatéren

15.00 A nosztalgia folytatása — a kertben

15.30 Balkáni táncok — (Bosznia-Hercegovina) a nagyszínpadon

16.30 Fejér György: Az öreg fösvény, Zsugori Máté (Budapest Utca-
színház) — a kerti színpadon

17.15 „Kék Duna” — fúvóskoncert, Keil Ernô Fúvószenei Egyesület
— a nagyszínpadon. A Monarchia korának keringôi, indulói

18.00 Az Utcán-tól Ôsbudáig — találkozás Szörényi Leventével —
Mûhely (tornaterem)

Mediterrán est
20.00 Velencei Fandango gitárkvartett (Olaszország): spanyol és olasz

szerzôk mûvei; Francisco de Goya tánccsoport (Spanyolország)

— a nagyszínpadon. Belé-
pôjegy: 600 Ft, nyugdíja-
soknak és diákoknak 200
Ft. A nap játékmestere:
Csák György

Augusztus 24.
Magyar Kincsestár

9.00 Utcai kosárlabda-mérkôzések (streetball) — az iskola melletti
parkolóban. Nevezés 8 órától öt kategóriában

10.00 Honfoglalók: ételek, szokások és egy kis történelem (Ôskultúra
Alapítvány) — a jurtatéren

11.00 Paprikajancsi hazatér — Bartha Tóni bábszínháza a kerti színpa-
don

12.00 Magyar vigasságok — a Pannonia Fúvósötös koncertje a kerti
színpadon

13.00 „Szent István Kerál vitézeinek bajvívási” (Ôskultúra Alapítvány)
— íjászbemutató és kopjahajítás a jurtatéren

13.45 Szôlô és bor — vetélkedô (Korom Pincészet, Kesztölc) a kerti
színpadon

14.00 Nyitva van az aranykapu — magyar népi gyermekjátékok,
Schmidt Ferenc és Szendrei Zsuzsa gyermekmûsora a kerti
színpadon

14.45 Középkori sokadalom, gó-
lyalábasok, maskarások,
csepûrágók a vásártéren
(Ôskultúra Alapítvány)

15.30 Szép magyar táncok — a
százhalombattai Forrás
Néptáncegyüttes (mûvé-
szeti vezetô: Szigetvári Jó-
zsef) — a nagyszínpadon

16.30 Kaláka-koncert — a nagy-
színpadon

17.30 A Bôgôs, a ªa meg az ördögök — cigány népmese 1-tôl 100
éveseknek — Vaskakas Bábszínház (Gyôr) — a kerti színpadon

18.30 Tüzes dallamok, tüzes táncok — Tatros táncház — a fogadóté-
ren

19.30 Gálaest — „Polgárok Pesthidegkútért — Mûvészek a polgáro-
kért” Pesthidegkút és a környezô települések — Solymár, Nagy-
kovácsi, Telki, Páty — mûvészeinek részvételével. Vendégeink:
a Száztagú Cigányzenekar mûvészei — a nagyszínpadon

21.00 Tûzijáték

21.20 Táncoljunk! Az 1920-as és 30-as évek örökzöld slágerei a Jazz
Steps Együttessel (Páty) a nagyszínpadon. A nap játékmestere:
Bartha Tóni

Köszönjük támogatóinknak:
Fôtámogató: II. Kerületi Önkormányzat. Kiemelt támogatók: Dunapack Rt., Shell Hungary Rt., Magyar Építô Rt., Kereskedelmi és Hitelbank Pesthidegkúti Fiókja, Kipszer Rt., Citroën Autó Ôrmezô,

Óbuda 2000 Kft., Szent Hedvig Patika, Capital Hitelház, Realterv Építési Iroda, Webconsult, Lizi Papírbolt, Henkel Rt., Nemzeti Kulturális Alapprogram, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma.
Munkánkat segítették:

Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium, II. Kerületi Sport- és Szabadidô Centrum, Máriaremetei Bazilika plébánia, Petôª Mûvelôdési Központ, Pesthidegkúti Nyugdíjasklub,
Budakeszi Mûvelôdési Központ, Százhalombattai Folklór Fesztivál, Szombathelyi Történelmi Fesztivál, Mák Ferenc Kertészete, Rozmaring Kertészet, Kritz Konténer Kft.

IV. Pesthidegkúti Nyári Fesztivál — augusztus 22–25.

Fotó: Molnár Beatrix
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Augusztus 25.
Családi Nap — régiók találkozása

9.00 Családi és gyermekfutóverseny a sportpályán. Nevezés 8 órá-
tól

10.00 Régiók focija a sportpályán — Solymár, Nagykovácsi, Budake-
szi, Pesthidegkút

Szomszédolás
10.30 Pesthidegkút köszönti a vendégeket — a Kiss Zenede Ifjúsági

Fúvószenekara

11.00 Nagykovácsi Rézpatkó Tánccsoport

11.30 Budakeszi Népdalkör a nagyszínpadon

12.00 Régi mesterségek bemutatói — (Ôskultúra Alapítvány) — a jur-
tatéren

13.00 Szôlô és bor — vetélkedô (Korom Pincészet, Kesztölc) — a
kerti színpadon

14.15 Vérbeli sramli — a Solymári Fúvószenekar koncertje a fogadó-
téren

15.00 A király virágoskertje” — Berbencés Játékszín — gyermekszín-
ház (Gulyás László) — a kerti színpadon

16.00 Históriák zenéi, reneszánsz udvar — a nagykovácsi zeneiskola
növendékeinek hangversenye a kerti színpadon

16.30 Garabonciások gólyalábakon — a színpadtéren

17.15 Jelenetek egy házasságból — a Bab Társulat óriásbábjaival a
színpadtéren

18.00 Karneváli felvonulás

18.15 Magyar táncház — Rojtos Zenekar (Budakeszi) — a színpadté-
ren. A nap játékmestere: Csák György

19.00 A Pozsonyi Városi Ének-
kar koncertje a Máriare-
metei Bazilikában. Mûso-
ron: Dvo‹ák: D-dúr mise.
Vezényel: Ladislav Hola-
sek

Köszönjük támogatóinknak:
Fôtámogató: II. Kerületi Önkormányzat. Kiemelt támogatók: Dunapack Rt., Shell Hungary Rt., Magyar Építô Rt., Kereskedelmi és Hitelbank Pesthidegkúti Fiókja, Kipszer Rt., Citroën Autó Ôrmezô,

Óbuda 2000 Kft., Szent Hedvig Patika, Capital Hitelház, Realterv Építési Iroda, Webconsult, Lizi Papírbolt, Henkel Rt., Nemzeti Kulturális Alapprogram, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma.
Munkánkat segítették:

Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium, II. Kerületi Sport- és Szabadidô Centrum, Máriaremetei Bazilika plébánia, Petôª Mûvelôdési Központ, Pesthidegkúti Nyugdíjasklub,
Budakeszi Mûvelôdési Központ, Százhalombattai Folklór Fesztivál, Szombathelyi Történelmi Fesztivál, Mák Ferenc Kertészete, Rozmaring Kertészet, Kritz Konténer Kft.

IV. Pesthidegkúti Nyári Fesztivál — augusztus 22–25.

Helyszín a Klebelsberg Kunó iskola kertje és udvara (Szabadság
utca 33-35.) Megközelíthetô a hûvösvölgyi végállomástól
a 257-es vagy a 64-es autóbusszal a Széphalom Üzletköz-
pont megállóig, a megállótól a Községház utcán gyalog.

Program-
igazgató Tarnayné Hedry Mária. Információ: (06 20) 967-8209,

376-8678, (06 20) 973-6152 (Szentirmai Máté). Jegyek
kaphatók elôvételben a Pesthidegkúti Közösségi Házban
(Máriaremetei út 37.), elôadás elôtt a helyszínen,
és a fesztivál alatt az információs pultnál.

Internet www.polgarok-pesthidegkutert.hu

A fesztivál idején kézmûves vásár, régi mestersé-
gek bemutatói, játszóházak, ôse-
ink ételei, bográcsos és szabad-
tûzön sült ételkülönlegességek,
fagylalt, sör- és borkóstoló.

A fogadótér mögötti falnál „Az én családom” — Zsili-Dóri
rajzmûhelye egész nap.
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Megpróbáltam valamiben kitûnni
Vannak sportágak, amelyek ha kell, ha nem, óriási publi-
citást kapnak. Megint mások viszont olyan sportágak el-
kötelezettjei, amelyek nem szerepelnek elôkelô helyen
a népszerûségi listán. Ide tartoznak az evezôsök is. Hiá-
ba rendelkezik ez a technikailag nehéz sportág gazdag
magyar hagyományokkal is, hiába szerezte meg 2001-
ben az evezés történetének elsô magyar világbajnoki
aranyérmét a Haller Ákos—Petô Tibor kétpárevezôs egy-
ség, a sportág továbbra sem szerepel túl sokat a lapok
hasábjain. Pedig van, lenne kirôl írni. Itt van például az
1965-ben Nyílt Európa-bajnoki (más földrészek legjobb-
jai is indulhattak) aranyérmet nyert nôi kormányos né-
gyes, amelynek tagjai az elsô magyar csapataranyat har-
colták ki Magyarországnak.

A gyôztes hajó egyik erôssége,
Dávidné Fekete Mária kerüle-
tünkben, az Ervin utcában él.
Az egykori evezôs klasszissal va-
ló beszélgetés elôtt nem árt egy
kicsit felidézni, milyen sport is
az evezést, honnan számítjuk a
sportág kezdetét.

A versenyszerû evezés mint-
egy két és fél ezer éves múltra te-
kinthet vissza. Athénban már
idôszámításunk elôtt 480-tól
rendszeresen bonyolítottak eve-
zôs viadalokat. Ezek a vetélke-
dôk egyébként nem voltak egye-
dülállóak abban az idôben,
ugyanis Hermionéban és a szicí-
liai Segestában is rendeztek eve-
zôs versenyeket.

A középkorban már hivatásos
versenyzôk küzdöttek egymás-
sal, elôször 1315-ben Velencé-
ben volt ilyen vetélkedés. A
sportág klasszikus korszakát

1715 környékétôl számítják. Ek-
kor a Temzén komoly pénzdíja-
kért, értékes jutalmakért ment a
harc. Újabb évszázad elteltével
pedig elôször egyetemi vetélke-
dôkrôl szólnak a krónikák,
1829. június 10-én pedig az azó-
ta folyamatosan megrendezett
Oxford—Cambridge összecsapá-
sok elsô felvonása is lezajlott. Et-
tôl kezdve Európa-szerte roha-
mosan népszerûsödött ez a lát-
ványgazdag sportág, amelynek
elterjesztésében hazánk is kitün-
tette magát.

Az úttörôk között legelsô he-
lyen gróf Széchenyi Istvánt kell
megemlítenünk, aki 1827. má-
jus 16-án a bécsi Práterbôl mind-
össze 3 óra 52 perc alatt evezett
el Pozsonyig. 1865-ben a Margit-
sziget—Lánchíd közötti egymér-
földes regatta már harminc-
negyvenezer embert vonzott a
Duna partjára. 1893. március
12-én megalakult a Magyar Eve-
zôs Egyletek Országos Szövetsé-
ge, a következô esztendôben Sze-
geden pedig az elsô nôi evezôs-
versenyt is lebonyolították.

A magyar evezôsválogatottak
különösen a harmincas években
brillíroztak: elsô Nyílt Európa-
bajnoki aranyérmünk Szendey
Béla nevéhez fûzôdik (Liege,
1930, egypárevezôs), a nôknél
Pap Jenôné Méray Kornélia nyi-
totta meg az Európa-bajnoki
aranyérmek sorát (Poznan,
1958, egypárevezôs), majd kö-
vetkezett az elsô csapatarany-
érem 1965-ben, Duisburgban a
Fekete Mária, Pekanovits Má-

ria, Salamon Ágnes, Szappanos
Zsuzsa (kormányos Komornik
Margit) összetételben versenyzô
kormányos négyes jóvoltából.

— Édesapám erdômérnök
volt, vele együtt rendszeresen
evezgettünk a Római parton —
emlékezett a bajnoknô. — Egy-
szer azután eljutottam a Vasas
SC csónakházába, ahol kevés és
szegényesen felszerelt hajó volt,
de ezek a körülmények akkori-
ban mellékeseknek bizonyultak.
Az egyéni becsvágy, a hiúság, a
lelkesedés dolgozott bennem,
hogy megpróbáljak valamiben
kitûnni a társaim közül. Nekem
erre az evezésben adódott lehetô-
ségem.

— Némi szerencsével már
1961-ben megszereztem az elsô
felnôtt bajnoki címemet, miu-
tán az egyik négyesben szerepelt
versenyzôt óvás miatt diszkva-
liªkálták, s új futamot rendelt el
a versenybíróság. Az ismétlés-
kor én ülhettem a kiállított eve-
zôsünk helyén, s végül nyer-
tünk. Mivel akkoriban még sem
olimpián, sem világbajnokságon
nem szerepelhettek a nôi evezô-
sök, így nekünk maradt a Nyílt
Európa-bajnoki megméretés. Én
1962-ben ülhettem elôször Eb-
hajóban, mégpedig kormányos
négypárevezôsben, amely Berlin-
ben a 4. helyen haladt át a célvo-
nalon. 1963-ban Moszkva követ-
kezett, ahol ugyanebben a hajó-
osztályban már bronzérmeket
vehettünk át. Ezt az eredményt
nem sikerült megismételnünk
az 1964-es kontinensbajnoksá-
gon, Amszterdamban, ahol a 4.
hellyel kellett megelégednünk.
A csúcsra Pekanovics Mária,
Szappanos Zsuzsa és Salamon
Ágnes társaságában, Komornik
Margit kormányzása mellett
1965-ben, Duisburgban sikerült
felkapaszkodnunk. Arról a csa-
patról valóban csak jót tudok
mondani, az az egység a szó ne-
mes értelmében válogatott volt.

A négyes 1966-ban, Amszter-
damban megpróbálta megvéde-
ni elsôségét, de csak a 4. helyig
jutott. A következô lehetôséget

1967-ben a franciaországi Vichy
kínálta, ahol már új összetétel-
ben, de Fekete Máriával rajtol-
tak a magyarok, s az ezüstérem
lett a jutalmuk. A késôbbi évek-
ben négyesben és 1969-tôl nyol-
casban is keményen tartotta a
frontot társnôivel Fekete Mária,
aminek döntôs, de nem érmes
helyezések voltak a jutalmai.
Egészen 1974-ig evezett, az elsô
nôi világbajnokságon, Luzern-
ban hatodik tudott lenni. Még
1975-ben is próbálkoztak egy
nyolcassal, amely akkor indulha-
tott volna az 1976-os olimpián,
ha bekerül az elsô hatba. Hete-
dik helyen végeztek, elúszott a
montreali rajt lehetôsége, s ez-
zel vissza is vonult a versenyzés-
tôl.

— Biztos, hogy mi annak ide-
jén kevesebbet edzettünk, mint
a maiak, de ez nem perdöntô.
Nagyon jó volt a hangulat, a csó-
nakházunk az Árpád fejedelem
útján volt, s onnan cipeltük le a
hajóinkat, keresztül az alsó rak-
parton. Így ment ez egészen ad-
dig, amíg a HÉV vonalvezetése
miatt a csónakházat lebontot-
ták, s akkor kerültünk le a Guba-
csi hídhoz. A nôknél a VM Cse-
mege, a Vasas és az Acélöntô egy-
ségei vívtak egymással hatalmas
csatákat, a férªaknál az FTC, a
Csepel és a Vörös Meteor adta a
legjobb versenyzôket. Szép sza-
kasza volt az életemnek, s a pozi-
tív végkicsengés is nyilván szere-
pet játszik abban, hogy a mai na-
pig hetente egy-két alkalommal
hajóba szállok, és kortársnôim-
mel evezek.

Fekete Mária, akinek férje, az
evezôs szövetség elnöke, Dávid
Imre, aki ugyancsak többszörös
Európa-bajnoki helyezett eve-
zôs, elmondta azt is, hogy az el-
maradt olimpiai szereplést rész-
ben pótolták az 1992-ben, Barce-
lonában szerzett élményei.
Hogy mennyire szeret versenyez-
ni, annak bizonyítéka, hogy
Goszlet Mariettával, Hajós-Hol-
landa Évával és Gavenda Mar-
gittal hosszú évek óta rendszere-
sen részt vesznek a korosztályos
világbajnokságon. S nemcsak el-
indultak, hanem négyesben és
Hajóssal párban egy-egy aranyér-
met is kiharcoltak. Most alig vár-
ja szeptember elsô hetét, amikor
Prágában indulhatnak az idei
korosztályos világbajnokságon.

Jocha Károly

A szerzô felvétele

BUDAI POLGÁR — A II. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
Megjelenik kéthetente, 50 000 példányban — Felelôs kiadó: Bencze B. György polgármester
Felelôs szerkesztô: Tóth Ildikó — Szerkesztô: Zsoldos Szilvia — Munkatárs: Ludwig Dóra

Szerkesztôség: 1024 Mechwart liget 1., (tel/fax: 315-1109, 346-5459), e-mail: budaipolgar@masodikkerulet.hu
Hirdetésfelvétel: Mechwart liget 1, fszt. 3., (316-8737)

A hirdetések tartalmáért felelôsséget nem vállalunk. Kéziratokat nem ôrzünk meg és nem küldünk vissza.
Tördelés: Tramontána (356-6009) —  Nyomda: Apolló Kft (257-4647) — Terjesztés: Feibra Kft, (340-9921..22)

Következô megjelenés: 2002. augusztus 22. — Lapzárta: 2002. augusztus 13. — Hirdetésfelvétel: 2002. augusztus 12-ig
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TÍZ ÉVE A FÜL SZOLGÁLATÁBAN

Digitális és hagyományos, fülbehelyezhetô,
fülmögötti és szemüvegszáras hallókészü-
lékek,fülzúgás elleni zajgenerátor,
teljes körû .TB támogatással

Viton Hallókészülékek Kft
Tel: 336-0299 Szombaton is nyitva !

Tel: 311-5058, 311-5071
II. Margit krt. 31-33.
VI. Andrássy út 76.

Most jubileumi árengedményekkel várjuk
modern hallásgondozó szalonunkban!

Ha elhozza a hirdetést, készülék
vásárlásakor ajándékot adunk !

Boldog születésnapot!
A nyár nekünk a Balatont jelenti. Van egy meg-
hitt kis nyaralónk, ahová már az elsô mele-
gebb napsugár lecsalogat bennünket. Szere-
tünk itt lenni. Szeretjük a falut, szeretjük az ut-
cánkat, a kertünket, és alig várjuk, hogy a régi
kedves nyaralószomszédainkkal találkozhas-
sunk. Mert szeretjük a szomszédainkat is.
Olyan örömteli egy hosszú év múltával újra kö-
szönteni a kedves ismerôsöket, megvitatni, ki-
vel mi történt, hány unoka született, kinek ho-
va vették fel a gyerekét, mekkorát nôttek a ki-
csik...

Szembe velünk lakik Kálmán bácsi. Ötven
éve tölti itt a nyarakat, többnyire ô az elsô
fecske az utcánkban, és ô marad a legtovább
is. Most augusztusban ünnepeljük a 88. szüle-
tésnapját. Kálmán bácsi ahhoz a csodálatos ge-
nerációhoz tartozik, akik tele vannak életböl-
cselettel, akikkel nagyszerûeket lehet beszél-
getni, akiket olyan jó hallgatni. Társaságában
sok kellemes órát töltünk mi is minden évben.
Hallgatjuk a történeteit, még bridzsre is taní-
tott minket. Nyárvégén mindig így búcsú-
zunk: Viszontlátásra jövôre! Ám kimondatla-
nul is tudjuk, hogy ilyen szép korban ennek a
kívánságnak komoly súlya van. Mert idôs kor-
ban már minden megtörténhet. Az egészség
törékennyé válik, a gyengülô szervezet, a le-
romló immunrendszer nehezebben áll ellen a
betegségeknek. Egy könnyebb kis fertôzés is
komoly veszélyt jelenthet.

Mikor eljön a következô nyár, mindig izga-

lommal várjuk a találkozást Kálmán bácsival.
Mennyi nyomot hagyott az elmúlt év a kisöre-
gen? El tudja-e még látni magát? Milyen az
egészségi állapota? Lesznek-e még együtt át-
beszélgetett nyári estéink?

Így volt ez az idén is. Június elején alig ka-
nyarodtunk a nyaralónk elé, fél szemmel már
Kálmán bácsi felé kacsintgattunk, köszönthet-
jük-e ôt is? Annál is inkább, mert tavaly sokat
betegeskedett, nem kis izgalmakat okozva
környezetének. Érthetô hát, mekkora volt az
örömünk, amikor megpillantottuk a teraszon,
vidáman csengett a köszönése. Örömmel ölel-
tük át, de jó is tud lenni egy találkozás! Kálmán
bácsi nem hagyott sok idôt a töprengésre, mi-
tôl néz ki ilyen jól? Azonnal arról mesélt, ô bi-
zony rendületlen Béres Csepp-fogyasztó, fo-
lyamatosan szedi, többet nem is mond, csak
nézzünk rá. Ugyan nem veheti fel a versenyt a
tizennyolc évesekkel, de itt lehet, jól érzi ma-
gát, nem vette el az erejét a tél. És aki jót akar
magának, az csak szedje a cseppeket! Ô ezt bi-
zony mindenkinek üzeni.

Kedves olvasók! Én most átadom Kálmán
bácsi üzenetét. Nem is fûzök hozzá mást,
okuljanak belôle. Én pedig, ahogy néhány éve
szép hagyománnyá vált, augusztus 20-án, Kál-
mán bácsi 88. születésnapján, elkészítem az
ünnepi ebédet, a kedvenc pacalpörköltet, ami-
hez a kovászos uborkát az idén is örökifjú ba-
rátunk készíti. A Jóisten éltesse sokáig!

B. K.

Az egészséges emberért

Béres Csepp® vény nélkül kapható roboráló gyógyszer.
A kockázatokról és a mellékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót,

vagy kérdezze meg kezelôorvosát, gyógyszerészét!
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Budakeszi úti óvoda fiatal, gyermekszeretô
dajkát keres. Jelentkezés 8–16 óra között:
200-8662.
BUDAGYÖNGYÉBE gyerekszeretô eladót 4
vagy 8 órában felveszek. Lehet nyugdíjas
is. Tel.: (06 20) 937-6261

OKTATÁS
Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre.
Tel.: 202-0521, 487-0224 14–19 óráig.
Bp. II., Spáhi u. 21.
A Zsebibaba Magánóvoda szeretettel vár-
ja a gyerekeket 2 éves kortól: alacsony
csoportlétszám, képességfejlesztés,
nyelv, sport, zene. Tel.: 275-8872, (06
20) 916-6241, 1028 Bp., Hidegkúti út 34.
PÓTVIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS SZINTE MIN-
DEN TÁRGYBÓL NAGY GYAKORLATTAL.
HÁZHOZ MEGYEK! Tel.: (06 70) 231-4202
NÉMET korrepetálás, vizsgára felkészítés
tesztekkel, hanganyaggal, sok türelemmel
a Zöldlomb utcában. Tel.: (06 30) 458-
2241
Kerületünkben elsô osztályt kezdôk fel-
ügyeletét, korrepetálását családi házam-
ban, tanítás után vállalom (diszleksziás,
diszkalkuliás gyereket is!). Diplomás tanár-
nô vagyok. Tel.: (06 20) 914-5779
MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁST,
pótvizsgára felkészítést vállal fiatal ta-
nár középiskolásoknak és fôiskolások-
nak. Tel.: (06 20) 342-7667

INGATLAN
BUDÁN kiemelt színvonalú, kertes idô-
sek otthonában egy- és kétszemélyes lak-
részek korlátozott számban beköltözhe-
tôk. Információ hétköznap 8–16 óráig.
Tel.: 246-1509
Eladó Hidegkút-Széphalmon egy szép álla-
potú, négyszobás, két fürdôszobás sorhá-
zi lakás kertkapcsolattal. Irányár: 27 millió
Ft. Tel.: (06 20) 496-0479
Amerikai üzletember bérelne 100–150 m²
körüli luxuslakást hosszú távra. Tel.: 250-
4884
Német család bérelne 300 m² körüli új
vagy felújított házat, ikerházat. Tel.: 250-
4884
GARÁZS a Bimbó út—Alsó Törökvész út
sarkán kiadó! Tel.: 326-8182
Pusztaszeri úton 40 m²-es szuterén iroda
kiadó. Tel.: 325-7365, este.
Sasadon kétéves ház egyik hatszobás laká-
sa garázzsal 500 ezer forintért kiadó. Tel.:
(06 20) 946-0782
PESTHIDEGKÚTON kétlakásos kertes ház-
ban négyszobás, gyönyörû panorámás la-
kás kiadó. Tel. este: 376-9838.
LAKÁS KIADÓ a Zöldlomb utcában. A la-
kás 65 m²-es, telefonos, erkélyes, kábelté-
vés. Tel.: (06 20) 335-6390
A Margit körúton orvosi rendelô hosszabb
távon kiadó. Tel.: (06 30) 202-6678
A II/a kerületben eladó egy 78 m²-es kert-
kapcsolatos lakóingatlan 56 m²-es terasz-
s za l , beke r í t e t t l a kópa r kban . Á r :
25 500 000 Ft. A lakáshoz tartozó 24 m²-
es gépkocsi-beállóhely és egy 19 m²-es tá-
roló. Ár: 2 500 000 Ft. Érdeklôdni: (06 30)
260-8325
Felújított III. emeleti háromszobás Bem rak-
parti lakás, panorámával az országházra,
eladó. Érdeklôdni: (06 30) 340-7410

ELADOM VAGY ELCSERÉLEM Tölgyfa ut-
cai felújított 80 m²-es V. emeleti lakáso-
mat. Tel.: 316-5596, (06 30) 942-5273
Rózsadombi lakásomat elcserélném Ró-
zsadomb felsô részén levô csendes, 70–
80 m²-esre, nem lapostetôs házban, ráfize-
téssel, esetleg megvétellel. Tel.: (06 30)
378-9590, 200-8976
Francia ügyfeleink részére sürgôsen kere-
sünk II/a kerületben új vagy nívósan felújí-
tott házakat és ikerházakat hosszú távú bér-
lésre. Crespol Ingatlaniroda. Tel.: 386-
0036
Ingatlan-értékbecslés, értékesítés, bér-
beadás. Teljes körû, megbízható ügyinté-
zés. Ügyfeleink részére keresünk eladó
telket, házat, lakást. D. R. PONT INGAT-
LANIRODA. Tel.: (06 23) 500-964, (06
30) 944-5207
HAAS GABRIELLA ingatlanügynök 10 éve
növekvô tapasztalattal és ingatlanlistával
várja az adni-venni, bérelni, bérbe adni
szándékozókat. Iroda: 416-8379, mobil:
(06 30) 931-1337.
SWENAKO Ingatlaniroda folyamatosan
keres kiadó, valamint nagy értékû eladó
ingatlanokat ügyfelei számára. Tel.: 247-
3316, 247-3317, swenako@axelero.hu
FOLYAMATOSAN KERESÜNK budai laká-
sokat, házakat, zelkeket vételre fizetôké-
pes ügyfeleinknek. HILL-ESTATE Ingat-
lan Iroda Kft. Tel.: 212-2656, (06 30)
954-5797

SZOLGÁLTATÁS
Dr. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, kozme-
tológus, onkológus, dr. CSATÁR ÉVA prok-
tológus sebész magánrendelôje a XII., Né-
metvölgyi út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b
I. emelet 1. alá költözött. Bejelentkezés: dr.
Csatár: (06 30) 971-7340, dr. Mónos: (06
30) 982-0999, 274-2554.
Dr. Korpásy István sebész fôorvos sebé-
szeti, emésztôszervi endoszkópos procto-
lógiai rendelését márc. 1-jétôl megnyitja,
kórházi háttérrel. XII., Németvölgyi út 30/a.
Szerda: 17–20 óráig. Bejelentkezés 16 óra
után: (06 20) 367-1165
SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚRA
a Lukács Gyógyfürdôbôl a Rózsadomb
Center Üzletközpontba költözött. Bejelent-
kezés: 326-1788-as, (06 20) 922-5058-
as telefonszámon. Dr. Kertész Mária.
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki, orvosi háttérrel. „Vivien tal-
pai” orvos-természetgyógyász rendelô,
II., Fillér u. 10/a-b. Tel.: 316-2596
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
immunrendszer erôsítésére, emésztési
zavarokra, fogyókúra kiegészítéseként,
góctalanításra. „Vivien talpai” orvos-ter-
mészetgyógyász rendelô, II., Fillér u. 10/
a-b. Tel.: 316-2596
Hajátültetés az Atlentik Klinikán (1026
Szilágyi E. fsr. 65., II/6. Tel.: 488-7900.
Húszéves nemzetközi tapasztalat. Érdek-
lôdôknek ingyenes prospektust küldünk.
Weboldal: atlantikhair.ca
HOMEOPÁTIÁS RENDELÉSÉT dr. Halász
Gabriella áthelyezte a II. kerületbe. Tel.: (06
30) 924-1286
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, KONVEKTOROK
javítása, villanybojler vízkôtelenítése, csa-
pok, vécék javítása azonnal, garanciával.
Tel.: 369-9406, (06 30) 924-8010

KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA. DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. TEL.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu
Víz-, gáz-, központi fûtés szerelése terve-
zéssel, engedélyezéssel. Alternatív energia-
felhasználási lehetôség! Napenergia, hôszi-
vattyú. Tel.: (06 20) 391-1626
Gyorsszolgálat vízszerelés, csôtörés el-
hárítása, WC-tartály, csap cseréje, boj-
ler vízkôtelenítése, mosógépbekötés, víz-
óraszerelés tervezéssel, duguláselhárí-
tás. Tel.: 233-2478, (06 20) 943-7075
VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250, www.viz-
szereles.hu
Víz-, fûtés-, vezetékszerelés, teljes felújí-
tás, ázások megszüntetése, készülékek ja-
vítása, cseréje garanciával. Balázs János
épületgépész-technikus. Tel.: 362-4050,
(06 20) 917-0697
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527
VÍZSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT, CSÔ-
TÖRÉSEK JAVÍTÁSA, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS KORSZERÛ GÉPEKKEL HÉTVÉGÉN
IS. Tel.: (06 30) 914-3588
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK, magyar gáztûzhe-
lyek javítása 3500 Ft -os munkadíj, ingye-
nes kiszállással. Tel.: (06 30) 471-5440
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021
VILLANYSZERELÉS, épület- és ipari vil-
lanyszerelés, felújítás, javítás. RIASZTÓ-
RENDSZEREK, KAPUTELEFONOK szerelé-
se. Herbst György, Bp. 1126, Szendrô u.
48. Tel./fax: 275-4692, 275-6208, (06
20) 929-2227
Minôsített villanyszerelô-mester vállal mé-
rôhely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kály-
ha, villanybojler, villanytûzhely javítását,
érintés-, villámvédelmi felülvizsgálatot.
Tel.: 214-4920, (06 20) 986-5700
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
ÉRINTÉSVÉDELEM. Szabványossági, vil-
lámvédelmi, tûzvédelmi idôszakos felül-
vizsgálatok. VILLANYSZERELÉS. VILLA-
MOS TERVEZÉS. Herbst György, Bp.
1126, Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692,
275-6208, (06 20) 929-2227
Duguláselhárítás nonstop, csatorna, mo-
sogatók, lefolyók tisztítása. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! KERÜLETI GYORS-
SZOLGÁLAT! Mosogatók, fürdôszobai lefo-
lyók, csatornák tisztítása géppel, falbontás
nélkül, garanciával. KAMERÁS CSATOR-
NAVIZSGÁLAT! Tel.: 230-9357, (06 30)
251-6123
DUGULÁSELHÁRÍTÁS FALBONTÁS NÉL-
KÜL A II. KERÜLETBEN LEGOLCSÓBBAN.

VÍZVEZETÉK-SZERELÉS: CSAPOK, SZIFO-
NOK, VÉCÉTARTÁLYOK STB. JAVÍTÁSA-
CSERÉJE GARANCIÁVAL, HÉTVÉGÉN IS.
TEL.: 233-1483
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. Vécék, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbon-
tás nélküli tisztítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! Gépi csatornatisztítás, zsírtalanítás,
gyökértelenítés garanciával. Hétvégén is!
Tel.: 280-3552, (06 20) 946-9119
Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók
gépi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 230-
4834, (06 20) 953-5200
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ, REDÔ-
NYÖK, FAREDÔNYCSERE, ROLETTA, RE-
LUXA, ABLAKFÓLIA, HARMONIKAAJTÓ,
SZALAGFÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS. Tel.:
394-4391
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS. Tel.:
306-7177, (06 20) 928-5188
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. HELYSZÍNI JAVÍTÁS
GARANCIÁVAL. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21 ÓRÁIG. HÉTVÉGÉN IS. TEL.:
395-2991
BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍ-
TÓ SZAKSZERVIZ. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21 ÓRÁIG. HELYSZÍNI JAVÍTÁS
GARANCIÁVAL. Tel.: 275-5644, (06 20)
934-5183. HÉTVÉGI ÜGYELET.
GELKA-BUDA. Mosógépek, hûtôgépek,
villanybojlerek, villanytûzhelyek SZAK-
SZERÛ JAVÍTÁSA. Tel.: 247-7077
MOSÓGÉPJAVÍTÁS AKÁR MÉG MA!
ENERGOMAT, MINIMAT, NDK, ENERGO-
LUX! INGYENES KISZÁLLÁS, HIBAMEG-
ÁLLAPÍTÁS. CSÖRÖGJÖN RÁM, VISSZA-
HÍVOM! BÓDI GÁBOR. Tel.: (06 20) 961-
8618, 395-3357
Energomat, NDK-típusú, Bosch, Philips,
Whirlpool, Zanussi, Siemens és más kül-
földi mosógépek szakszerû javítása ga-
ranciával. Debreczi Péter. Tel.: (06 30)
966-7568
MOSÓ- ÉS MOSOGATÓGÉPEK, villanytûz-
helyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával. Tel.: 395-7278, (06 20)
493-0074. Hétvégén is hívható!
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
GÁZ VÍZMELEGÍTÔ-CSERE AKCIÓS
ÁRON, RÉGI KÉSZÜLÉK BESZÁMÍTÁSÁ-
VAL. Tel.: 455-0913, www.gazszerviz.hu
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó,
autórádió, Hi-Fi-szerviz. Nyugdíjas KED-
VEZMÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.:
325-6936, (06 20) 397-7320
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, kedvezô áron,
telephellyel rendelkezô, megbízható szer-
vizzel. Nyugdíjasoknak árengedmény. EL-
ZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.
TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CD, DVD,
KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ GYORS-
SZERVIZ. Tel.: (06 70) 246-5049. HÉTVÉ-
GÉN IS HÍVHATÓ.
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Rádió, magnó, lemezjátszó, telefon, üze-
netrögzítô, hordozható tévé, videómechani-
ka helyszíni javítása elôzetes ármegállapí-
tás alapján. Hétköznap ingyenes kiszállás.
Deák Csaba, tel.: (06 20) 323-0273, üze-
nethagyás 250-0413, hétfôtôl péntekig 9–
19-ig.
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN 27 ÉV SZER-
VIZGYAKORLATTAL, OLCSÓN, GARANCI-
ÁVAL, KISZÁLLÁSI DÍJ NÉLKÜL. 9–17
óráig 214-2070, mobil: (06 20) 991-
3405, KOVÁTS MIKLÓS.
TÁRSASHÁZAK, FIGYELEM! Homlokzatfel-
újítást, tetôszigetelést, házaik utólagos hô-
szigetelését (Drywit), csatornajavítást, ve-
szélytelenítést vállal a már 12 éve mûködô
CSÚCS ALPIN Kft. Tel.: 250-2828, (06
30) 230-2043
Keserû Zsigmond kômûvesmester kômû-
ves- és hidegburkolási munkát vállal. Tel.:
(06 26) 332-463, (06 20) 391-8669
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszigete-
lés, javítás, felújítás ipartestületi garanciá-
val Farkasrétrôl. Tel.: 249-2664, (06 20)
944-9015
Zárcsere gyorsszolgálat, hevederzár-sze-
relés, biztonsági ajtórácsok, lakatosmun-
kák. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200
Lakatosmunkák, védôrácsok, korlátok,
kerítések, tolókapuk, javítások. Gipszkar-
tonozás, válaszfal, álmennyezet, tetôtér-
beépítés. Tel.: (06 30) 292-3247, 397-
0147
S.O.S. zárambulancia, zárcsere, heveder-
zár szerelése, lakatosmunkák. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075
Lakatos gyorsszolgálat, biztonsági rá-
csok, kerítések, korlátok, vasszerkezetek
javítása. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-
5200
Lakatos gyorsszolgálat, rácsok, keríté-
sek, korlátok, vasszerkezetek javítása.
Tel.: 233-2478, (06 20) 943-7075

GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek, tel./fax: 214-7442, (06 20) 978-
7429.
Festést, mázolást, tapétázást, szônyegpad-
ló-, parkettafektetést, ajtók, ablakok passzí-
tását, légszigetelését, zárcserét vállalunk
garanciával. Riener és társa. Tel.: 276-
1805
Kedvezô áron festés, mázolás, tapétázás!
Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152
Szobafestést-mázolást, tapétázást, PVC-
és szônyegpadlózást, parkettacsiszolást,
lakkozást, kômûvesmunkákat, vízszere-
lést, hôszigetelést, drájvírozást garanciá-
val vállalunk. Tel.: (06 30) 919-5806
Kft. vállal szakipari munkákat, minôségi
lakásfelújítást korrekt áron, garanciával.
Tel.: (06 20) 342-5463
Festés, mázolás, tapétázás; lakások, lép-
csôházak és homlokzatok festése. Tel.:
(06 20) 374-7772
Szobafestést, mázolást, tapétázást minô-
ségi kivitelben vállalunk keleti áron —
nyugati színvonalon. Tel.: 466-6039, (06
70) 258-1271
TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495
PARKETTÁZÁS, csiszolás, lakkozás, PVC,
szônyegfektetés. Tel.: 208-0721, (06 20)
949-4529
ASZTALOSMUNKÁK! Ablakzárak, ajtózá-
rak javítása, cseréje. Hôszigetelés. Tel.:
355-9358

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik-, stílbú-
torok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206
DÍSZBURKOLAT-ÉPÍTÉS, KERTÉPÍTÉS
TERVEZÉSSEL. Tel.: (06 20) 973-3040
IRODAHÁZAK, INTÉZMÉNYEK, TÁRSAS-
HÁZAK, LÉPCSÔHÁZAK, MAGÁNLAKÁ-
SOK TELJES KÖRÛ TAKARÍTÁSA, KAR-
BANTARTÁSA REFERENCIÁKKAL, GA-
RANCIÁVAL. Tel./fax: 269-3291, (06 20)
947-5830
Épületüvegezés hagyományos és hôszige-
telô üveggel. Helyszíni munkavégzés. Tel.:
(06 20) 374-7772
Veszélyes fák kivágása bontással, kosa-
ras daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06
30) 347-2403
KERTTAKARÍTÁS, FAVÁGÁS GYÖKÉRSZE-
DÉSSEL, GALLYAZÁS, GYEPESÍTÉS,
EGYÉB KERTI MUNKÁK REÁLIS ÁRON,
GARANCIÁVAL. Tel./fax: 269-3291, (06
20) 947-5830
FAkivágás 1983 óta, itt és vidéken, hegy-
mászótechnikával, szállítással, többszáz
referenciamunkával. Gond Ferenc. Tel.:
(06 30) 977-1745, 319-3088
Elhanyagolt kertek rendbetétele, fakivá-
gás, sövényvágás, fûnyírás, motoros fû-
kaszálás professzionális gépparkkal, fü-
vesítés, gyepszônyegezés. Tel.: (06 30)
274-1368, 405-2725
Konténeres szemét- és sittszállítás. Tel.:
(06 20) 976-0572
KONTÉNERRENDELÉS: Építôanyag, építé-
si törmelék, föld és szemét szállítása. Tel.:
(06 30) 201-5020
KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen! Nyári
akció! Árainkat 10%-kal csökkentettük. In-
gyenes pótkocsi, dobozok. Bauer-Teher.
Tel.: 281-1881
Fuvarvállalás zárt, dobozos, 3x2x2 m rak-
terû kistehergépkocsival Budáról. Tel.:
395-1217, (06 20) 340-5102, Sziráki.
MÉRLEGKÉPES KÖNYVELÔ, ADÓTANÁCS-
ADÓ VÁLLALJA KFT-K, BT-K, EGYÉNI VÁL-
LALKOZÓK KÖNYVELÉSÉT. Tel.: 200-
9716
Társasházak közös képviseletét vállaljuk
teljes körû szolgáltatással. Tel.: 240-
6292, (06 70) 242-2267
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124
Gyógyuljon, üdüljön Magyarországon!
Gyógyfürdôk, gyógyszállók, panziók.
Gyógykúrák, egészségmegôrzô ajánlatok:
www.bbcopstravel.hu. Tel.: 213-5133,
fax: 213-6796

MÛGYÛJTÉS
KÖNYV. Krisztina Antikvárium (I., Roham
u. 7.) vesz-árverez könyveket, könyvtára-
kat, régi képes-levelezôlapokat, plakáto-
kat, egyéb papírrégiségeket. Ingyenes ki-
szállás, ér tékbecslés, készpénzfizetés.
Tel.: 212-8909
ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! Tel.: 332-
0243
Telefonáljon vagy látogasson el régiség-
üzleteimbe! Louis Galéria, exkluzív. II.,
Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651; VII.,
Wesselényi u. 19. Ingyen hívható tele-
fon: (06 80) 200-886. Antik bútor, fest-
mény, szobor, csillár, nagyméretû tükör
adásvétele, ingyenes értékbecslés.
Vásárolunk herendi porcelánt, Zsolnayt,
karórát, zsebórát, ezüsttálcát, evôesz-
közt, gyertyatartót, sétapálcát ezüst
vagy csont fogantyúval, antik bizsukat,
hagyatékot. Louis Galéria, II., Margit krt.
51–53. Tel.: 316-3651; VII., Wesselényi
u. 19., tel.: (06 80) 200-886.

RÉGISÉGKERESKEDÉS KÉSZPÉNZÉRT
VÁRÁSOL MINDENFÉLE RÉGI BÚTORT,
SZOBROKAT, FESTMÉNYEKET, SZÔNYEGE-
KET, DÍSZTÁRGYAKAT, ÓRÁKAT, CSILLÁ-
ROKAT, ZSOLNAY-, HERENDI TÁRGYAKAT,
ANTIK BIZSUKAT, CSIPKÉKET, TERÍTÔ-
KET, PORCELÁNTÁRGYAKAT. Üzlet: Fény
u. piac II/655. Tel.: 345-4184, (06 20)
944-8378
A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünteté-
seket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bútoro-
kat, teljes hagyatékot. Bp. II., Frankel Leó
út 12. Tel.: 316-6461, Gyulai Tamás.
Gorka-, Gádor-, Zsolnay-kerámiákat vásá-
rolna budai gyûjtô magas áron. Tel.: 339-
8084
KÉPZÔMÛVÉSZETI könyveket, katalógu-
sokat, meghívókat, plakátokat, fotókat,
rézkarcokat cásárolunk 1970-ig bezáró-
lag. HOME GALÉRIA, II., Csévi u. 7. Tel.:
200-4306, (06 30) 990-5806
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938

VÉTEL_ELADÁS
TÁVIRÁNYÍTÓK, valamint kamerákhoz,
telefonokhoz, számítógépekhez AKKUMU-
LÁTOROK BESZERZÉSE kedvezô áron.
Tel.: 200-2212, 9–17 óráig.
SAAB 95 2.3 SE ECO, 2001. 6., grafitszür-
ke-metál, benzin, 21 500 km, 4 ajtós, limu-
zin, 185 LE, automata váltó ELADÓ. Irány-
ár: 8 900 000. Tel.: 200-8800
SZELLÔ JÁNOS díjtalan lakáskiürítéssel vá-
sárolok bútort, képeket, csillárt, porcelánt,
teljes hagyatékot. Tel.: 291-3101, (06 30)
231-4853

TÁRSKERESÉS
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Ér tékren-
dünk a megbízhatóság Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel 8–
10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.
Színvonalas belvárosi társközvetítô hangu-
latos rendezvényekkel, programokkal! Tel.:
331-6622, Kiss Etelka.

EGYÉB
Életjáradéki szerzôdést kötne megbízható
fiatalember idôs személlyel, házaspárral
magas havi díjjal, kezdô befizetéssel, zöld-
övezeti ingatlanra. Tel.: (06 20) 945-3555
Reklám, marketing, pr-tanácsadástól
megvalósításig. Kéziratgondozás, szak-
könyvszerkesztés, könyvkiadás. Via-Line
Bt. Tel.: (06 20) 333-5391

PEUGEOT
KOVÁCS
a siker

KOVÁCSA!

PEUGEOT KOVÁCS
1039 Budapest

Szentendrei út 255.
Telefon: 436-0580

Szinte hihetetlen!
Peugeot 206 rendkívül kedvezô finanszírozási feltételekkel, akár 0%
kamat, kezelési költség felszámítása nélkül, augusztus 24-ig.
Peugeot 206 Profil már havi 18 500 Ft törlesztéssel megvásárolható*
*60% önrész, 60 hónapos futamidô

Peugeot 206.
ELLENÁLLHATATLAN

DOLCE VITA
Fagyizó

Hidegkút legjobb fagyija!
Nyitás: augusztus 16., péntek

Augusztus 16–20-ig öt gombóc
után egy gombócot ajándékba
kap!

Ø16-féle Gelato del Corso fagy-
lalt
ØDaubner parfétorták
ØSzabó Marcipán
ØJegeskávé

Nyitva minden nap 11–21-ig
1028 Bpest, Hidegkúti út 71.
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Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
— Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
— Távfelügyelet,
— Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
— Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
— Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
— Video-kaputelefonok telepítése,
— Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
— Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

— Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
— Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

— Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1024 Buday László u. 7., Tel.: 315-0980, fax: 315-0988
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@mail.matav.hu

LAKÁSOK ELADÓK AZONNALI BEKÖLTÖZÉSSEL, 250 EZER FT/m²-TÔL…
BUDAPEST XIV. KERÜLET, ILKA U. 17.

Üzletek és garázsok eladók és bérbeadók. Állami támogatások igénybe vehetúôk
Telefon: (06 20) 93-94-523, (06 23) 508-705

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
N E T T Ó É V E S H O Z A M

Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 10,5% évi 10,5% évi 10,5%
2 hónap évi 11% évi 11,5% évi 12%
3 hónap évi 12% évi 12,5% évi 13%
4 hónap évi 12,5% évi 13% évi 13,5%
5–12 hónap évi 13% évi 13,5% évi 14%

RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: 1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630
Nyitva: hétfô, szerda: 9–16.30; kedd, csütörtök: 9–17; péntek: 9–15 óráig

Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán
ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
Szövetkezet



2002/16 — augusztus 8. HIRDETÉS 19



20 HIRDETÉS Budai Polgár



2002/16 — augusztus 8. HIRDETÉS 21

CZETZ JÁNOS UTCAI LAKÓPARK

Lakások csendes, nyugodt, családi házas környezetben,
megªzethetô áron.

— Római-part és Csillaghegy határán
— 3 házban 17 lakás
— Lakásméret: 67 m², 83 m², 123 m²
— Terasszal, tárolóval növelt hasznos alapterület:

85 m², 92 m², 144 m²
— 2 beállós garázs
— Tervezett átadás elsô üteme: 2002. május
— Lakásár hasznos alapterületre vetítve 300 000 Ft/m² + garázs
— Kedvezményes kamatozású kölcsön

Értékesítés: 1039 Szentendrei út 255. PEUGEOT SZALON
Telefon: 436-0580, (06 30) 401-1317
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Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-fiók
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Areco Papír–írószer
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
GAS, W.DAULEN márkabolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
Majolika ajándék
Klasszika teabolt
Drogerie Markt
Konyhastúdió
Porcelán és mûvészeti tárgyak

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szórakoztatás
Fantazee bowling és étterem
Wellness Klub

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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RC Híradó

KOMPLEX PROGRAMOK:ALAKFORMÁLÓ
– cellulit- és striakezelés

zsírbontás, izomerôsítés, karcsúsítás
méregtelenítés, bôrfeszesítés:

• ULTRATON biokomputer
• Universal Contour Wrap
• Ultrahang eljárással

–
–

Rózsadomb Center, III. em
1025 Bp., Törökvész út 87-91

T e l . : 3 4 5 - 8 4 6 6

• lézeres szôrtelenítés
• Dr. Belter referenciakozmetika
• Joico fodrászat
• pedikûr
• manikûr

Továbbra is várjuk javaslataikat, észrevételeiket.

Tisztelettel

az RC vezetôsége

Cím: 1282 Budapest Pf. 20.
Tel.: 345-8401, fax: 335-7616
E-mail: rozsadombcenter@axelero.hu
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